
15/ 24.máj 2010

Pracovne sa vám veľmi darí.
Ste za to vďační, a preto

naďalej snaživo pracuje−
te, aby ste dokázali, že si

ocenenie naozaj zaslúžite. Máte dosť času za−
oberať sa aj inými ďalšími aktivitami. Naozaj
sa snažíte prevziať osud do vlastných rúk.
Chcete zmeniť k dobrému nielen seba, ale ke−
by sa to dalo, tak aj celý svet. Z vašich hlbín
pramení obrovská energia a rozhodná vôľa. Väč−
šina z vás to má aj doma v poriadku. Ste milí, po−
zorní a vášniví, čo iste vášho partnera teší.

Vaša vládnuca planéta, lásky−
plná Venuša, sa síce v ohni−
vom znamení barana necíti
dobre, ale má obrovskú pod−
poru od planéty šťastia a pe−
ňazí, a od ďalšej citlivej a senzitívnej planéty.
V praxi to znamená, že vo vašej práci nastane
obrovský prevrat k dobrému. Stane sa niečo,
čo ste absolútne nepredpokladali. Budete po−
výšení na veľmi zodpovedné miesto a finančná
situácia bude k tomu adekvátna. V láske a v ci−
toch budete mať snáď najšťastnejšie obdobie.
V tomto týždni jednoznačne vediete.

Snáď sa vám po minulé
dni podarilo nechať si
svoje know − how pre
seba. Ak áno, môžete
teraz dôveryhodnému

kolegovi prezradiť, aké máte plány. Pomaly
môžete spoločne pracovať na ich uskutočňo−
vaní. Ak sa vám to ale nepodarilo, práve v
tomto týždni to negatíve pocítite. A to tak, že
niekto vás zneužil a prezentoval vaše nápady
ako svoje vlastné. V tomto prípade sa budete
cítiť veľmi zle a podáte výpoveď. Neunáhlite
sa, na radikálne zmeny neprišiel čas. Svoju ne−
vôľu a zlú náladu nepreneste domov. Ak sa
vám naozaj v práci nedarí, skúste si so svojim
partnerom pohovoriť a prebrať, čo sa stalo, po−
chopí a podporí vás.

Snažte sa stihnúť všetku prácu
a to, čo máte vybaviť a zariadiť
do stredy. Je to čas, kedy
vám všetko ide od ruky,
práca je plodná, výsledky
vynikajúce. Zvyšok pracovného týždňa bude ne−
príjemný náladový a pichľavý. To čo neurobíte v
prvej polovičke týždňa, to sa vám už nikdy nepo−
darí urobiť a dotiahnuť do konca. Nebuďte ne−
šťastní, víkend vám koniec týždňa vynahradí. O−
päť budete ovplývať šarmom a okúzlite nielen
svojho partnera, ale aj svoje okolie.

Ovláda vás pocit a túžba po
zmené práce a celkovo pracov−
ného prostredia. Keďže vám

nepríde žiadna dobrá ponu−
ka, skúste urobiť pre seba

aspoň takú zmenu, že odídete na pár dní nie−
kam na peknú dovolenku. Zíde sa to aj vášmu
partnerovi, lebo sa momentálne pri vás necíti
šťastný. Aj vy mate pocit, že to momentálne u
vás stagnuje. Ak sa nepodarí dovolenka, vyj−
dite si aspoň niekam do prírody, ale aj do spo−
ločnosti priateľov. Potrebujete sa obaja trocha
rozptýliť a prísť na iné myšlienky.

V prvej polovičke týždňa bu−
dete mať absolútny pocit
stagnácie. Kolegovia vás
nechápu, hoci to s nimi, ale aj celkovo pra−
covne, myslíte dobre. Neviete presadiť svoje
nápady, máte zviazané ruky. V druhej polovič−
ke sa napätie uvoľní, bude to o niečo lepšie.
Vy ale stále nebudete vo svojej koži. Zamysli−
te sa trochu, či nie ste perfekcionalista a či to−
ho po sebe aj iných nevyžadujete priveľa. Na−
šťastie, máte pevné a stabilné rodinné zázemie.
Môžete sa plne spoľahnúť na partnerovu lásku a
oporu. V pondelok si dajte malú diétu.

Hneď od pondelka sa vám začne
neuveriteľne dariť. Na nebeskej

oblohe nie je ani mráčik.
Pracovne zaznamenáte

priam raketový štart smerom hore.
Pravdepodobne dostanete pracovnú ponuku v
oblasti, po ktorej ste vždy tužili, ale pripadalo
vám to neuskutočniteľné. Nezaváhajte ani na
chvíľku a prijmite šťastie, ktoré sa vám ponúka.
Drvivá väčšina z vás budete aj v láske a citovom
živote maximálne šťastní.  Dávajte si pozor na
chlad od nôh.

Vo vašej práci ste teraz úplne
spokojní. Povýšili vás a finan−
čne ohodnotili. Po minulé dni ste podnikli ne−
jaké ďalšie aktivity netýkajúce sa vašej práce
a teraz vám ako blesk z jasného neba prišla
vynikajúca pracovná ponuka. Stojíte teda pred
veľkou dilemou. Nechať zamestnanie, ktoré
máte a je výborné, alebo prijať novú pracovnú
ponuku, ktorá je tiež super. Skúste sa rozhod−
núť intuitívne.  Od štvrtka do soboty máte cit−
livé pohlavné organy. Nemali by byt operova−
né, a ak môžete vyhnite sa kúpalisku.

Stojíte pred dilemou, či byť naďalej
zamestnaní, alebo či máte začať
pracovať samostatne. Ak si
dobre ošetríte zmluvy a ponúkané spolupráce,
pokojne sa môžete pustiť do podnikania. Alebo
môžete začať reálne podnikanie  papierovo vyba−
vovať. Vy ste síce slobodomyseľné a nie príliš ver−
né znamenie, ale tento týždeň vašu polovičku za−
hrniete toľkou láskou, pozornosťou a nehou, že
bude v siedmom nebi. Aj v spoločnosti, kam sa
so svojim partnerom vyberiete, k nemu budete
milí a pozorní. V nedeľu to neprežeňte s alkoho−
lom.

V práci si celkom slušne udr−
žujete svoju pozíciu a posta−

venie. Zdá sa vám, že musíte
vynaložiť oveľa viac úsilia ako i−

nokedy. Je to spôsobené tým, že vaša planéta,
húževnatý Saturn, je poškodená životodarným
Slnkom. Môžete mať aj pocit únavy. Zato v láske
a v citoch vám hviezdičky prajú a veľmi. So svo−
jim partnerom prežívate krásny ničím a nikým ne−
rušený týždeň.  Vašu spokojnosť upevní aj váš
súkromný život. Máte aj dávate toľko lásky, že
my, ostatní, vám môžeme len v dobrom závi−
dieť.

V prvých dňoch pracovného
týždňa ste v strese. Napriek
tomu, že vaša práca a kroky,
čo ste podnikli minulý týždeň
slušne napredujú, potrebujete podporu kolegov a−
lebo kamarátov. Ďalšie dni ste nadšení a plní elá−
nu do života. Je to preto, lebo máte rukolapné vý−
sledky svojho úsilia. V partnerstve to síce nemá−
te zle, ale vedeli by ste si to predstaviť aj lepšie.
Pousilujte sa trocha aj vy, nebuďte vzťahovační a
urážliví. Akýkoľvek problém alebo nedorozumenie
riešte hneď za horúca. Víkend strávite v spoloč−
nosti priateľov a budete sa dobre zabávať.

Minulý týždeň ste mali pracov−
ne výborný. Tento nebude až
taký super, ale bude dobrý,
takže nemáte dôvod k ne−
spokojnosti. V pokoji pokra−

čujte tam, kde ste po minulé dni prestali a
všetko pôjde dobre. Nemáte sa čoho obávať,
nič zlé alebo nepredpokladané sa nestane. V
oblasti lásky sú voči vám hviezdy tak priazni−
vo naladené, že lepšie to už ani nemôže byť.
Po celý týždeň ste vašim partnerom rozmaz−
návaní a obletovaní. Cez víkend je možnosť
malej výmeny názorov medzi vami. Ale aj to je
dobre, je to korenie života.

BARAN 
(21. 3. AŽ 20. 4.)

BÝK
(21. 4. AŽ 21. 5.)

BLÍŽENCI
(22. 5. AŽ 21. 6.)

RAK
(22. 6. AŽ 22. 7.)

LEV
(23. 7. AŽ 23. 8.)

PANNA
(24. 8. AŽ 23. 9.)

VÁHY
(24. 9. AŽ 23. 10.)

ŠKORPIÓN
(24. 10. AŽ 22. 11.)

STRELEC
(23. 11. AŽ 21. 12.)

KOZOROŽEC
(22. 12. AŽ 20. 1.)

VODNÁR
(21. 1. AŽ 19. 2.)

RYBY
(20. 2. AŽ 20. 3.)
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V karate sa súťažilo v dvoch dis−
ciplínach: v cvičení kata a v športo−
vom zápase kumite. Systém hod−

notenia súťaží kata jednotlivcov a druž−
stiev je bodový.  Body sa udeľujú kaž−
dému účastníkovi alebo družstvu sa−
mostatne a víťazí ten, kto získa po sčí−
taní najvyšší počet bodov. Družstvo
tvoria traja pretekári. V kategórii kata
sa hodnotí najmä: plynulosť prevede−
nia, demonštrácia sily, ovládnutie na−
pätia, rýchlosti a rytmu kata. Dôraz sa
dáva aj na správny pôdorys, dýchanie,
pohľady a pochopenie jednotlivých se−
baobranných aplikácií a  bojových situ−
ácií. Počas cvičenia musí pretekár
zvládnuť predpísané tech−
niky, koordináciu pohybu,
precíznosť a pevnosť po−
stojov, plynulé prevedenie
a preukázať bojovnosť.
Ďalšou disciplínou sú zá−
pasy kumite. Súboje pre−
biehajú na tri body, pričom
sa súťažiaci snažia získať
tri body, skôr ako ich sú−
per, a to v časovom limite.
Kritériá pre rozhodnutie bo−
du sa prideľujú na základe
technických podmienok
spočívajúce v správne pre−
vedenej, presnej a silnej
technike, zasadenej na o−
hraničenú bodovaciu ob−
lasť − zásahovú  plochu.

Bodovacia technika musí zahŕňať dob−
rú formu, správny postoj, silnú techni−
ku, vhodné načasovanie a správnu
vzdialenosť. 

Samostatnou disciplínou je kobudo.
Kobudo je okinavské umenie boja s
rôznymi zbraňami, z ktorých niektoré
pôvodne zbraňami ani neboli. Dá sa
povedať, že bojové umenie kobudo je
neoddeliteľnou súčasťou okinavského
karate. V kobudo aj v karate je pohyb
nôh, práca s telom a práca s dýchaním
rovnaká. Ak sa cvičiaci tomuto cvičeniu
skutočne oddá, objaví obranné a útoč−
né kombinácie a metódy ich nácviku,
ktoré v jednotlivých zostavách nachá−

dza. Uvedomí si hĺbku umenia a od−
kaz starých majstrov. V našom klu−
be cvičíme  kobudo so zbraňami:
"Bo" je palica a "Sai" je to oceľový
trojzubec s rukoväťou. Cvičenci si
obľúbili pohybové prvky a cvičenie
kata s palicou a začali súťažiť aj v
tejto disciplíne. Niektorým z nich sa
podarilo umiestniť už aj na stupňoch
víťazov.  

Naši pretekári si zo súťaží Pohá−
ra Federácie detí a mládeže v kara−
te a kobudo doniesli nasledovné o−
cenenia: 

(Pokračovanie ns tr.17)

Medailová žatva našich karatistov
Slovenská federácia karate a bojových umení v spolupráci s členskými klubmi organizovala počas

školského roka 2009/2010 päťkolovú súťaž Pohára  federácie detí a mládeže. Súťaže Pohára federá−
cie detí a mládeže prebiehali v  Stupave, Prievidzi, Pezinku, Šali a posledné, piate kolo sa konalo v
Banskej Bystrici. 

VV

Dominika Mináriková Sofia Datková

Alexandra Povalačová Laura Zaťková

Terézia Kričková Martina Rigóová Zuzka Hečková

Adam Rusnák, Igor Rusnák, Maroš Hečko Vanesa Celengová

Prehľad výsledkov súťaží cvičencov Karate klubu Veľký Krtíš v roku 2010

Súťaž Pohára federácie detí a mládeže v karate a kobudo
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(Dokončenie zo str.16)
Sofia Datková − jedna zlatá, dve strie−

borné a tri bronzové medaile, Alexan−
dra Povalačová − jedna bronzová me−
daila, Vanesa Celengová − tri zlaté, jed−
na strieborná a dve bronzové medaile,
Dominika Mináriková − dve zlaté, jedna
strieborná a päť bronzových medailí,
Laura Zaťková a Patrik Zaťko − sa u−
miestňujú do štvrtého miesta,   Igor
Rusnák − dve zlaté, dve strieborné a tri
bronzové medaile, Adam Rusnák − šty−
ri zlaté, päť strieborných a dve bronzo−
vé medaile,  Maroš Hečko − jedna strie−
borná a dve bronzové medaile, Zuzana
Hečková − tri zlaté, štyri strieborné a
jedna bronzová medaila, Lucia Košelá−
ková − dve zlaté, jedna strieborná a dve
bronzové medaile, Martina Rigóová −
štyri strieborné a dve bronzové medai−
le, Terézia Kričková − päť zlatých, päť

strieborných a dve bronzové medaile a
Denisa Oláhová − dve bronzové meda−
ile. 

V poslednom kole Pohára federácie
v Banskej Bystrici milo prekvapili naše
mladšie žiačky. V cvičení kata družstiev
v súťažnej kategórii 6 až 13 ročných
dievčat sa stretli v tzv. rozstrele o tretie
miesto dve veľkokrtíšske družstvá.
Mladšie žiačky Dominika Mináriková,
Alexandra Povalačova a Sofia Datková
proti starším žiačkam Martine Rigóovej,
Lucii Košelákovej a Terézii Kričkovej.
Mladšie žiačky zvolili menej náročnejšiu
zostavu, ktorú zacvičili zhodne, v pred−
písanom rytme a na dobrej technickej
úrovni. Po sčítaní bodov sa mladšie
dievčatá nesmierne tešili z víťazstva a
staršie žiačky odsunuli na štvrté miesto.
V športovom zápase kumite 6 až 9 roč−
ných žiačok bodovala Vanesa Celen−

gová. Vaneska sa s húževnatou bojov−
nosťou prebojovala do finálového kola.
Nepodľahla bolestivým úderom ani fau−
lom zo strany súperiek. Vo finálovom
kole bola tak faulovaná, že jej rozhod−
ca odporučil ukončiť zápas, lekár jej
však dovolil pokračovať v zápase. Va−
neska  sa rozhodla dokončila zápas a
vybojovala víťazstvo v kategórii. 

Počas súťaží bolo vidieť mnoho  vý−
borných cvičebných výsledkov, miesta−
mi aj nejaké sklamanie, ktoré sa neob−
išlo bez emocionálnych zážitkov.
Vzhľadom k tomu sa medzi súťažiacimi
pretekármi vytvárali  aj nové priateľstvá,
čo potvrdzuje, že karate je nielen ume−
ním boja alebo zdraviu prospešnou fy−
zickou aktivitou, ale aj prejavom vzá−
jomnej podpory a kamarátstva.

− TRÉNERI KLUBU −

Účastníci sústredenia boli ubytovaní
v podhorskej dedinke Kvačany v sa−
mostatnej vilke s kompletným vnútor−
ným vybavením.  Pod organizačným
vedením Mgr. Milana Modroviča a s
trénerom Mgr. Romanom Nociarom
sa ho zúčastnili Lucia Procházková,
Dominika Modrovičová, Kinga Lukác−
sová, Vanesa Dugovičová, Viktória
Pecníková, Rebeca Hodásiová, So−
phia Pőlhősová a Peter Mráz. Hlav−
nými cieľmi sústredenia bolo upevne−
nie vzťahov medzi jednotlivcami a pri−
spôsobenie sa kolektívu, v ktorom je
rôznorodé vekové zloženie (od 8 − do
16 rokov), naučiť deti väčšej samo−
statnosti, disciplíne, vytrvalosti a hú−
ževnatosti. Po odbornej stránke si
mali plavci  zdokonaliť techniku plá−
vania a zlepšiť ovládanie jednotlivých
plaveckých štýlov. Tomuto účelu bol
prispôsobený aj režim dňa. 

Po budíčku ráno o šiestej začínal
každý deň vytrvalostným behom. Do−
statok priestoru pre túto aktivitu po−
skytovala okolitá príroda. Po raňaj−
kách bol od 9.− 10. hodiny bol tréning
v bazéne v Liptovskom  Mikuláši. Po−
byt v bazéne si plavci zopakovali aj
popoludní od 13.30 − do 15.hodiny.
Tréningový program sa končil pred
večerou znovu kondičným behom v
teréne.  Deti sa potom tešili na kaž−
dodenný rozbor tréningového dňa, na

ktorom tréner otvorene poukázal na
chyby, ale nezabudol pochváliť jed−
notlivcov za úsilie a snahu vylepšiť
svoje výsledky.  Pre niektorých jed−
notlivcov to bolo pomerne náročné,
ale postupne pribúdalo síl a chuti ab−
solvovať  celý tréningový proces. 

OBDIVOVALI TRÉNING
ELENY KALISKEJ 

Počas voľných chvíľ sa deti zaobe−
rali rôznymi aktivitami. Či už pozná−
vaním okolitej prírody, spoločenskými
hrami alebo sledovaním televíznych
programov. Pre všetkých bola určite
nezabudnuteľným zážitkom návšteva
vodného kanála, na ktorom trénovali
vodní slalomári a hlavne stretnutie s
dvojnásobnou olympijskou víťazkou a
majsterkou sveta Elenou Kaliskou.
Mladi veľkokrtíšski plavci sa s obdi−
vom dívali na náročný tréning tejto
športovkyne. Ako pamiatku si odná−
šali spoločnú fotografiu a presvedče−
nie, že každý šport si vyžaduje veľa
námahy, odriekania a vytrvalosti.  

Záver sústredenia spestril príchod
veľkonočných sviatkov a domáci hos−
titelia obdarovali deti množstvom ko−
láčov a zákuskov, ktoré pripravovali
na tieto sviatočné dni. Bola to sladká
bodka za náročným sústredením, za
týždňom plný driny a námahy, za týž−
dňom, v ktorom mladí plavci z PK V.
Krtíš prekonávali samých seba.  

−Mgr. MILAN MODROVIČ−

Igor Rusnák Terézia Kričková Adam Rusnák Alexandra Povalačová −
vpravo Patrik Zaťko  − vpravo Igor Rusnák Adam Rusnák − vľavo

Dievčatá na stupni víťazov Martina
Rigóová, Zuzka Hečková a

Terézia Kričková

VEĽKOKRTÍŠSKI PLAVCI DRELI NA LIPTOVE
Na dobrú reprezentáciu svojho klubu, Mesta i seba samých sa veľkokrtíšski plavci z Plaveckého klubu
Veľký Krtíš pripravovali aj na jarnom týždennom sústredení od 30.marca − 4.apríla v lone prekrásnej
liptovskej prírody neďaleko Liptovského Mikuláša. 

Naše mladé plavecké nádeje sa na sezónu pripravovali 
v Liptovskom Mikuláši
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Sila ducha víťazí nad slabosťou tela

(Pokračovanie na str.19)

K príjemnému dňu na Hrušove prispel aj Kabaret hrušovských 
divadelníkov, ktorým bavili divákov počas fašiangov.

Diváci sa na predstavení dobre zabávali 
a účinkujúcich odmenili zaslúženým potleskom. 

Vo finále stolnotenisového turnaja 
mužov nad 55 rokov zvíťazil Karol Bokroš

(vpravo) nad Jánom Račkom

Úsilie pretekárov bolo zjavné pri každom ich pokuse. Bojovnosť
športovca v sebe nezaprel ani Ľudovít Viselka z V. Krtíša. 

Do guliarskeho vrhačského kruhu vstupuje kapitánka domáceho
družstva Františka Hajdúchová. 

Pri slávnostnom nástupe zdravotne postihnutí športovci 
zaplnili asfaltové ihrisko hrušovskej základnej školy. 

Nastúpených športovcov privítali zľava hlavný
rozhodca Ing. Jozef Mišt, predseda Okresnej rady
Slovenského zväzu telesne postihnutých vo V. Kr−
tíši Ing. Milan Lavrík, predsedníčka Základnej or−
ganizácie SZZP v Hrušove Anna Fašangová a sta−
rosta obce Ing. Pavel Bendík. 

Tak, takto sa hádže oštepom,  páni.
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ústrety úspešnému športovému
dňu vyšla i príroda a v deň D sa
na športovcov prichádzajúcich

do Hrušova od rána usmievalo sl−
niečko. A aj keď sa neskôr mierne
zamračilo, počasie športujúcom spo−
luobčanom z radov zdravotne po−
stihnutých žičilo a všetky súťaže
mohli absolvovať podľa plánu. Jeho
jednotlivé body sa začali napĺňať
slávnostným nástupom športovcov
zo Základných organizácií Sloven−
ského zväzu zdravotne postihnutých
(ZO SZZP) z  okresu, ktorých sa na
tohtoročných hrách zišlo takmer
120. Všetkých privítal predseda OR
SZZP V. Krtíš Ing. Milan Lavrík, sta−
rosta Hrušova Ing. Pavel Bendík a
predsedníčka ZO SZZP Hrušov An−
na Fašangová. O súťažiach i pravid−
lách informoval športovcov hlavný
rozhodca Ing. Jozef  Mišt. Súťažilo
sa v tradičných disciplínách v atletic−
kom trojboji − hod granátom, vrh gu−
ľou, hod oštepom− v streľbe a stol−
nom tenise. 

NIE SILA, ALE 
TECHNIKA ČASTO

ROZHODUJE
Muži i ženy štartovali v dvoch kate−
góriách do 55 a nad 55 rokov. Po
základných športových i organizač−
ných informáciach sa súťaže na kva−
litne pripravených športoviskách
miestnej základnej školy, rozbehli v
rýchlom tempe. Najviac prihlásených
pretekárov bolo v športovej streľbe
zo vzduchovky, ktorá bola v telocvič−
ni ZŠ. O najpevnejšej ruke a naj−
presnejšej muške chcel ostatných
presvedčiť takmer každý zo zúčast−
nených športovcov. Naopak, najme−
nej pretekárov sa prihlásilo do súťa−
ží v stolnom tenise − iba 10. Šiesti
súťažili v kategórií mužov nad 55 ro−
kov, dvaja do 55 rokov a medzi že−
nami sa našli iba dve stolné tenistky
bez rozdielu veku. Pri vrhačských
disciplínách o výkone rozhodovala
nie iba sila či švih v pažiach, ale aj
správna technika. Najviac problé−
mov narobil hod oštepom, ktorý sa
niektorým aktérom nie a nie zapich−
núť do zeme tým správnym koncom.
Veru, boli aj takí, ktorí nemali ani je−

den platný pokus. Nikto však nezú−
fal, veď hlavným cieľom celého dňa
bolo aspoň trochu si zašportovať,
"prevetrať telo" a stretnúť sa znovu s
priateľmi z okresu.  

PO ŠPORTOVANÍ JE
DOBRÉ SI TROCHU

POSEDIEŤ
A ZABAVIŤ SA

Súťaženie rýchlo ukrajovalo zo so−
botného dňa a na posilnenie tela
dobre padlo občerstvenie, ktoré pre
zúčastnených pripravili členky miest−
nej organizácie. Opečený chlieb vo
vajci ako desiata, bol príjemným pre−
kvapením, nehovoriac o takmer krá−
ľovskom obede, na záver ktorého
nechýbali tradičné pagáče, či sladké
koláče, ktoré upiekli a priniesli aj
členky z ostatných zúčastnených or−
ganizácií. Po celodennej námahe u−
naveným telám dodalo energiu

predstavenie hrušovských ochotní−
kov. Kabaretné pásmo rozochvieva−
lo bránicu smiechom a dobrou nála−
dou posilnilo myseľ. Večerníček
Kubko a Maťko, spomienky na ško−
lu, tanečná oldies párty, Mrázik i vy−
stúpenie ukrajinského tanečného
súboru prítomných divákov príjemne
pobavili. Divadelníci si za svoj výkon
a kreativitu zaslúžili potlesk vďač−
ných divákov. Dobre naladení účast−
níci športového dňa potleskom a po−
chvalným uznaním ocenili aj najlep−
ších súťažiacich v jednotlivých dis−
ciplínach pri slávnostnom vyhodno−
tení výsledkov a netrpezlivo očaká−
vali, či nezaznie aj číslo ich tombolo−
vého lístka. Veď sponzori do nej ve−
novali až 67 cien. Aj keď vyhrať ne−
mohol každý, ocenenie, putovný po−
hár,  si od usporiadateľov vlaňajšie−
ho športového dňa ZO SZZP v Do−

linke prevzali hrušovskí organizátori.
Veď vďaka za tento perfektný deň
patrí všetkým, ktorí sa na jeho prí−
prave  podieľali. Od šéfky organizač−
ného štábu A. Fašangovej až po naj−
mladšieho pomocníka rozhodcu.
Veľké ďakujem za pomoc pri organi−
zovaní tohto vydareného podujatia si
zaslúži aj Obecný úrad Hrušov i OR
SZZP V. Krtíš. 

O ROK ZNOVU
ZVÍŤAZÍME

S prvými kvapkami dažďa sa roz−
chádzali účastníci tohtoročného
športového dňa v Hrušova. Aj keď
každý nemôže byť najlepší, a ani vy−
hrať v tombole, všetci zo zúčastne−
ných sa stali víťazmi nad svojim po−
stihnutím a urobili znovu niečo uži−
točné pre svoje zdravie. 

Bol to, ak upravíme výrok americ−
kého kozmonauta N. Armstronga −
Malý krok pre ľudstvo, ale “veľkýýýý”
kročisko pre každého súťažiaceho,
ktorý sa športového dňa zdravotne
postihnutých v sobotu 15.5.2010 v
Hrušove zúčastnil. A všetci veria, že
ten budúci, v Novej Vsi, bude rovna−
ko dobrý, ak nie lepší. 
Výsledky: atletický trojboj − ženy
nad 55 rokov: 1. Mária Gibaľová,
2. Veronika Matúšová, 3. Františ−
ka Hajdúcová
Ženy do 55 rokov: 1. Anna Pet−
rovkinová, 2. Alena Brindzová, 3.
Jana Pechová
Muži nad 55 rokov : 1. Juraj Ka−
mas, 2. Ján Fekete, 3, Daniel So−
kol
Muži do 55 rokov : 1. Peter Deák,
2. Jozef Krajčík, 3. Štefan Rusnák

Streľba: ženy nad 55 rokov: 1. Ve−
ronika Matúšová, 2. Ľudmila Du−
dášová, 3. Katarína Hívešová 
Ženy do 55 rokov: 1. Jolana Su−
serová, 2. Anna Fašangová, 3. Ve−
ronika Kolibíková
Muži nad 55 rokov: 1.  Juraj Ka−
mas, 2. Štefan Antuš, 3. Štefan
Suchánsky
Muži do 55 rokov: 1. Ctibor Pe−
cho, 2. Lambert Banyay, 3. Ladi−
slav Katalini, st.  
Stolný tenis − ženy : 1. Ľudmila
Dudášová, 2. Jolana Suserová, 
Muži nad 55 rokov: 1. Karol Bo−
kroš, 2. Ján Račko, 3. Stanislav
Čermák
Muži do 55 rokov : 1. Henrich Hu−
sár, 2. Peter Deák. 

−P. GAŠPAROVIČ−

(Dokončenie zo str.18) 
Telefónne linky do Hrušova boli v piatok večer 14.5 riadne nažhavené. Prudký dážď, ktorý sa v ten
deň popoludní prehnal našim okresom, narobil organizátorom športového dňa zdravotne postihnu−
tých poriadne vrásky na čele. Veď kvôli nepriaznivému počasiu odvolali i tradičný pochod vďaky z
Hrušova na hrad Čabraď. Ale chýry o zrušení športového dňa sa nepotvrdili. Veď na tento deň sa
športovci z radov zdravotne postihnutých z nášho okresu  tešili a usilovne trénovali celý rok.  A aj
keď v niektorých prípadoch telo celkom neposlúcha a zdravie nie je najpevnejšie, sila a sviežosť du−
cha je u nich ešte stále silnejšia. 

V

Ženy do 55 rokov, sprava: 1.Anna Petrovkinová, 
2. Alena Brindzová, 3. Jana Pechová

Ženy nad 55 rokov, sprava: 1. Mária Gibaľová,
2. Veronika Matúšová, 3. Františka Hajdúchová

Muži do 55 rokov, sprava: 1. Peter Deák,
2. Jozef Krajčík, 3. Štefan Rusnák

Muži nad 55 rokov, sprava: 1. Juraj Kamas,
2. Ján Fekete, 3, Daniel Sokol
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l Kúpim rodinný dom vo V. Kr−
tíši. Platba v hotovosti. Inf. m
0908 369 980.              np − 719
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Lacno predám rodinný dom v
okolí V. Krtíša. Inf. m 0908 369
980.                          np − 720

n Predám záhradku na Priemsta−
ve II. (aj s chatkou). Inf. m 0905
530 218.                     np − 831

n Predám 4−izbový byt v osob−
nom vlastníctve (102 m2). Byt je
kompletne zrekonštruovaný, na
2.poschodí, dobrý vchod, polo−
ha. Cena: 34.000 eur. Inf. m 0904
407 378 − volať po 17.00 hod.  

np − 882
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 3−izbový byt na Ul. Ľ.
Štúra vo V. Krtíši. Cena doho−
dou. Inf. m 0907 350 172.  

np − 884
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Kúpim garáž. Inf. m 0918 394
697.                            np − 885−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Hľadám priestory na podnika−
nie na hlavnej ulici vo V. Krtíši
(nad 150 m2 a viac), resp., kú−
pim. Inf. m 0907 290 865, 0904
438 732.                      np − 887
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám rodinný dom v obci
Žihľava. Inf. m 0908 248 908.

np − 893
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám rodinný dom na Ul. Ľ.
Štúra (dvojpodlažný, s pivnicou,
záhradou). Súrne. Inf. m 0944
050 823.                     np − 901

n Dám do prenájmu obchodné
priestory na Nemocničnej 20
(plocha 72 m2). Inf. m 0911 288
267.                          np − 905
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám dom v Stredných
Plachtinciach. Inf. m 0904 552
327.                            np − 910
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Súrne predám 3−izbový byt na
Ul. Ľ. Štúra (bez balkóna) v o−
sobnom vlastníctve, 2.poscho−
die, prerobený (okrem jadra), za−
teplený. Cena dohodou. Inf. m
0915 482 810, 0908 244 854.  

np − 913
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 1−izbový byt na Ve−
nevskej. Súrne. Inf. m 0910 960
251, 0907 871 274.        np − 917
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám kompletne zariadený
1−izbový byt na Novohradskej,
príp. rozpredám komplet zaria−
denie. Predám aj 2−izbový byt.
Inf. m 43 307 92.          np − 918
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Dám do prenájmu 2−izbový byt
na Ul. Baníckej  č. 4. (oproti te−
nisovým kurtom). Inf. m 0907
811 503.                    np − 919
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám rodinný dom (v čias−
točnej rekonštrukcii) v Kolároch.
Inf. m 48 302 17, 0917 068 533.  

np − 922
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 2−izbový byt (58 m2)
vo V. Krtíši. Cena: 11.900 eur.
Inf. m 0904 833 025, 48 312 51.  

np − 929
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 4−izbový byt v osob−
nom vlastníctve (103 m2), po
kompletnej rekonštrukcii − zatep−
lený, plastové okná, podlahy,
kúpeľňa, kuchyňa, 6. poschodie,
slušný vchod a susedia. Cena:
40.000 eur. Inf. m 0915 898 724.  

np − 712
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Hľadám do podnájmu garáž na
Ul. Novohradskej, Baníckej ale−
bo pri dolnej zastávke. Podmien−
ka: elektrina. Inf. m 0949 854
459, 0902 387 937.        np − 946
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 3−izbový byt na Ul. B.
Nemcovej č. 26 vo V. Krtíši. Ce−
na dohodou. Inf. m 0902 197
311.                          np − 956
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 1−izbový byt v pôvod−
nom stave na Ul. Venevskej s
plastovými oknami. Cena:
12.500 eur. Pri platbe v hotovos−
ti − dohoda možná. Inf. m 0918
472 406.                     np − 966
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám pekný 4−izbový byt −
prerobený, podlahy, stierky,
plastové okná, zateplený, interi−
érové dvere, bezpečnostné
vchodové, murovaná kúpeľňa,
dva WC, kuchyňa na mieru −
sklokeramika, vertikálne žalúzie,
skrine ROOLDOOR, pod cenu.
Súrne: Cena: 29.000 eur. Inf. m
0914 192 592.             np − 978

n Predám 2−izbový byt na Ul. Pí−
seckej 5. Byt je zrekonštruovaný
− s plastovými oknami. Inf. m 48
226 97, 0907 320 001.    np − 983
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Kúpim rodinný dom alebo byt
− V. Krtíš alebo okolie. Inf. m
0918 887 596.               np − 985
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám rodinný dom v Sklabi−
nej. Inf. m 0918 887 596.  

np − 986
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám rodinný dom v Záhor−
ciach a 4−izbový byt v Želov−
ciach. Inf. m 0918 887 596. 

np − 987
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 3−izbový byt vo V. Kr−
tíši. Inf. m 0918 887 596.  

np − 988
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− 
n Prenajmem 1−izbový byt (4.
poschodie, bez balkóna). Byt je
čiastočne zariadený. Inf. m 0904
437 692.                     np − 990
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Vezmem súrne do prenájmu
jedno, dvoj, 3−izbový byt vo V.
Krtíši. Inf. m 0948 889 066.  

np − 991
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 4−izbový dvojgenerač−
ný − čiastočne upravený byt vo
V. Krtíši. Inf. m 0903 407 215.

np − 993
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám tehlový byt vo V. Krtí−
ši na Ul. M. R.Štefánika 9, 2.pos−
chodie. Byt pozostáva z obývač−
ky, kuchyne, kúpeľne, balkóna,
je kompletne zrekonštruovaný a
zariadený, s novým nábytkom,
elektrospotrebičmi a satelitnou
anténou. Voľný od 15.7.2010.
Možné vidieť od 18.00 hod. ve−
čer, pondelok − piatok. Inf. m
0903 750 474.             np − 1003
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám dvojposchodový dom
v Neninciach č. 132, rok výstav−
by 1967. Súrne. Inf. m 0905 257
929.                          np − 1005
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám lacno 3−izbový byt v
osobnom vlastníctve, slušný
vchod. Inf. m 0949 445 783.  

np − 1009

n Predám kombinovanú 370 l
chladničku s mrazničkou CAN−
DY za 180 eur a plynový sporák
MORA (1,5−ročný) za 150 eur. Inf.
m 0905 341 849.            np − 900
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám staršiu detskú izbu.
Inf. m 0918 229 755.  np − 971
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám rozkladaciu sedaciu
súpravu. Inf. m 0907 100 126.  

np − 997

n Predám lesnícke  pletivo − no−
vé 50 m za 106,22 eur, výška
1,60 m. Inf. m 0908 962 716. 

np − 1240
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám PVC kanalizačné rúry
− priemer 200 mm, dĺžka 5 m a
sedem kolien (priemer 200 mm).
Inf. m 0905 154 021.     np − 898

n Stavebné práce − sadrokartó−
ny, tatranské profily, záhradné
stavby a iné stavebné práce. Inf.
m 0904 862 512.           np − 963

n Predám RENAULT MEGANE, r.
v. 1997. Cena: 1.320 eur. Inf. m
0918 394 697, 0915 568 464.  

np − 886
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám Š−OCTAVIA Combi,
strieborná metalíza, r. v. 1999.
Cena dohodou. Inf. m 0905 871
403.                           np − 888
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám motorku 250, bez EČ
a vlečku za malotraktor. Inf. m
0907 667 159.               np − 899
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám novú nepoužitú pneu−
matiku MICHELIN PILOT PRIMA−
CY 215 − 55 − R16, W 93. Inf. m
0915 813 654, 0915 559 071.

np − 903
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám Š−FELICIU Combi, r. v.
1996. Dohoda istá. V dobrom
stave. Inf. m 48 963 47.  np − 906
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám RENAULT SCENIC, r.
v. 1999, 1,9 DTi, vo výbave,
100% stav. Cena dohodou. Inf.
m 0907 674 935.         np − 920
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám ŠKODU SUPER B v
dobrom technickom stave. Cena
dohodou. Inf. m 0905 893 743.   

np − 927
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám FORD FIESTA 1.4 TDi
Diesel. Cena dohodou. Inf. m
0915 756 670.             np − 953
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám DAEWOO NEXIA 1,5,
100.400 km, spoľahlivé, v dob−
rom stave, sezónne prezutie. Ce−
na: 990 eur. Inf. m 0905 690 340.  

np − 954
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám ŠKODU 120 L, ťažné
zariadenie, platné STK. Inf. m 48
97 349.                      np − 972
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám SEAT TOLEDO GT,
nové STK, EK, centrál, alarm, e−
lektróny. Cena dohodou. Inf. m

NEHNUTEĽNOSTI

ZARIADENIE DO
DOMÁCNOSTI

STAVEBNÝ MATERIÁL

AUTO − MOTO

n Predávam obkladačky, dlaž−
dice za polovičné ceny. Inf. m
0905 660 174.             np − 82

l Kúpim záhradku (môže byť aj
dvojzáhradka) s chatkou, vodou a
elektrikou. Inf. m 0902 302 102, 0918
596 565.                          np − 640

n www.makroreality.sk
Máme 200 ponúk.   np − 721

n Na hlavnej ulici ihneď
dáme do prenájmu 

kanceláriu na I. poschodí
− jednu miestnosť. 
Zn. Na nájomnom 
sa dohodneme. 

Inf. m 48 31 555.
np − 711

nn Predám 1−izbový byt vPredám 1−izbový byt v
Malých Zlievcach − po reMalých Zlievcach − po re−−
konštrukcii (48 m2). Cena:konštrukcii (48 m2). Cena:
8.000 eur. Inf. 8.000 eur. Inf. mm 0904 2850904 285
759, 0904 285 758. 759, 0904 285 758. 

np − 783

n V obci Čeláre predáme star−
ší rodinný dom − vhodný na
chalupu s pôdou na poľnohos−
podárske účely. Cena doho−
dou. Treba vidieť.  Inf. m 0915
987 712, 0917 410 730, 0917
328 553.                     np − 833

n Predám rodinný dom v D.
Plachtinciach. Inf. m 0944 245
278, 0903 203 682.       np − 2235

n Predám stavebné rezivo,
OSB dosky, tatranský profil,
cement, krytiny na strechy aj s
dovozom. Inf. m 0905 483 357.  

np − 961

p− š− fabiu r.v. 2000, červená,
1.4. cena 4000 eur. 0915 830 690



0944 097 301.               np − 976
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám Š−FORMAN, r. v. 1992,

benzín + LPG, elektróny, ťažné,
fólie. Cena: 800 eur. Inf. m 0918
535 319.                     np − 989
n Predám SEAT ALTEA 1.6, čer−
vené, r. v. 2005. Inf. m 48 87 366.  

np − 994
n Predám bežiaci pás.  Inf. m
0911 762 624.               np − 879
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám bicykel FAVORIT vo
výbornom stave za 30 eur a gra−

mo + LP platne + 1 repro. Cena:
30 eur. Inf. m 0908 694 053.

np − 894
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

n Predám málo používané husle.
Inf. m 0915 813 654, 0915 559
071.                          np − 904
n Predám zachovalý detský ko−
čík. Inf. m 0910 116 903.  np − 968
l Kúpim jalovičky a býčky. Inf.
m 0903 525 607.  np − 188
n Predám pšenicu a kukuricu
(S.Ďarmoty). Inf. m 0908 406 014.  

np − 826

−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám kvalitné domáce víno.
Dohoda istá. Inf. m 0907 809 556.  

np − 825
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám pšenicu. Inf. m 48 94
366.                             np − 889
n Predám pšenicu. Inf. m 0907
251 410.                      np − 924
n Predám šteniatka nemeckých
ovčiakov − psíky. Odber začiat−
kom júna. Inf. m 0911 580 088.  

np − 943
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám vzácne a nádherné
perzské mačiatka. Len do dob−
rých a láskavých rúk. Inf. m 0910
499 078.                       np − 947
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Darujem za symbolickú sumu
vzácnu mačičku. Len do dobrých

rúk. Inf. m 0910 499 078. 
np − 948

−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Lacno predám 5−týždňové srn−
čie ratlíky. Inf. m 0918 770 338.  

np − 958
n Predám ošípanú. Inf. m 0907
861 806.                      np − 962
n Predám 8−týždňové širokoprsé
morky. Inf. m 0907 871 019.  

np − 982
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám ročného nemeckého
ovčiaka na všestranné využitie.
Cena: 50 eur. Inf. m 0905 287
260.                         np − 1000
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Kúpim domácu hydinu na za−
rezanie − králiky, sliepky. Inf. m
0907 618 527.             np − 1007

−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Darujem ročného nemeckého
ovčiaka − dlhosrstý, čierny.
Vhodný na stráženie domu − naj−
lepšie s výbehom. Inf. m 48 300
89.                          np − 1008
l Hľadám prácu ako opatrovateľ−
ka starších ľudí, príp. detí. Na ve−
ku nezáleží. Inf. m 0944 058 449.  

np − 880
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Hľadám prácu vo vinohrade a−
lebo v ovocnom sade. Mám dlho−
ročnú prax. Inf. m 0944 058 449.  

np − 881
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Hľadám brigádu v okolí V. Kr−
tíša. Inf. m 0904 439 438.  

np − 890
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Maklérska spoločnosť FINAN−
CIE COMPLET pre svoju okresnú
pobočku prijme finančných kon−
zultantov. Inf. m 0905 777 934.

np − 895
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Hľadám zamestnanie ako
strážnik. Mám platné osvedčenie

POS aj v Lučenci. Inf. m 0907
251 410.                       np − 923
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Hľadám spolupracovníkov na ka−
talógový predaj ekologickej drogé−
rie. Inf. m 0905 620 761.  np − 933
l Hľadáme spolupracovníkov −
finančné poradenstvo. Inf. m
0915 756 670.              np − 952
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Pohrebná služba Chryzantéma
prijme do zamestnania na cinto−
rínske práce. Podmienka: VP sk.
"B". Informácie v predajni na Ul.
M. R. Štefánika č. 4.      np − 955
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Brigáda na privyrobenie na
pracovné pozície: anketár, telefo−
nista, administratíva. 

Životopisy zasielajte na: 
praca.novinky@gmail.com

np − 957
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Hľadáme jazdca a ošetrovateľa
ku koňom. Inf. m 0918 241 037.  

np − 981
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Hľadám prácu ako strážnik
(bez zbrojného preukazu) alebo
na roznos letákov (v meste alebo
okolí V. Krtíša). Inf. m 0907 416
453.                            np − 992

−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Hľadám prácu v administratí−
ve, príp. obchode. Som absol−
ventkou SEŠ, odbor obchod a
služby (r. 1990). Inf. m 0905 391
017.                           np − 996
n Predaj palivového dreva s do−
vozom. Inf. m 0905 256 428.  

np − 753
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Vykonávam paličské práce a
výkup šrotu s odvozom. Likvidá−
cia starých kotolní a konštrukcií.
Inf. m 0907 685 767.      np − 130

−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Opravy bicyklov a šijacích
strojov, brúsenie nožov, nožníc a
reťazí motorových píl. Inf. m
0918 186 369, Červenej armády
č. 469/44, Želovce.         np − 810
n Predám zvárací usmerňovač
ZU 315 − 21. Cena dohodou. Inf.
m 0918 594 008.           np − 865
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Výkopové a zemné práce mini−

bagrom. Inf. m 0905 354 723,
0915 813 322.              np − 871
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Tepovanie kobercov a čalúne−
ných sedacích súprav. Inf. m
0905 543 405.              np − 892
n Predám bubnovú kosačku ZŤR
165. Cena: 800 eur. Inf. m 48 71
222, +421 905 497 839.  np − 907
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

n Vyučovanie a doučovanie an−
glického jazyka − predškolský
vek, školský vek (od 6 − 15 ro−
kov). Inf. m 0902 165 077.

np − 908

n Pneuservis Kosihovce č. 295

RÔZNE
n Predám väčšie množstvo
kameninových rúr, priemer

30 až 60, vhodné
na kanalizačný systém. 

Inf. m 0915 867 594. np − 2422

n Vykonávame zatepľovanie
rodinných domov, murárske
práce, prerábanie bytových ja−
dier, pokládku dlažieb, pláva−
júcich podláh, maliarske prá−
ce, stierkovanie, osádzanie
(výmenu) okien a bezpečnost−
ných dverí. Inf. m 0908 627
952.                         np − 409

n Vykupujem lesné porasty.
Garancia platby. Inf. m 0918
657 452, 0903 805 674.  np − 271

n PREDAJ PALIVOVÉHO
DREVA. AJ S DOVOZOM.

CENA DOHODOU. 
Inf. m 0918 565 355. 

np − 02

n PREDAJ PALIVOVÉHO DRE−
VA. AJ S DOVOZOM. Inf. m 0915
867 594.                      np − 361

l Odstúpim paušál T−MOBILE
vo veľkom 200 s telefónom NO−
KIA 5310 MUSIC XPRESS so zá−
rukou. Paušál končí v októbri
2010. Inf. m 0910 912 142.

np − 623
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n Ponúkame na predaj 
kurence, kačky, husi, morky

na ďalší chov. 
Kúpite v Kolároch 55 

a v Balašských Ďarmotách
− Nyírjes. Inf. p. BABCSÁN 
m0036/309 258 102, 0905 95 24 59.

np − 473

n Predám 3−dňové kurence ple−
mien HEMPŠÍR SASEX AM−
ROKS a ORPINGTONKA VEĽKÁ.
Inf. m 0911 358 071.    np − 418

n MIMORIADNA 
PONUKA! 

Ponúkam na predaj chladené
kuracie trupy, kačacie chrbty za
a husacie chrbty − všetko za
0,40 euro/kg. Inf. m 0907 177
426, 0915 827 274.        np − 896

BURZA PRÁCE

HOBBY − VOĽNÝ ČAS

CHOVATEĽSTVO, POĽNOHOSPODÁRSTVO

OBLEČENIE, HRAČKY, KOČÍKY

n HOTEL PRE PSOV. Potrebu−
jete počas vašej ne−
prítomnosti posta−
rať sa o vášho psie−
ho miláčika? Využi−
te naše služby! Te−
šíme sa na Vašu
návštevu! Záhorce,
m 0917 040 589. 

np − 909

n POŽIČKA RÝCHLO A DIS−
KRÉTNE ZAMESTNANÝM,
INVALIDNÝM, STAROBNÝM
AJ VÝSLUHOVÝM DO−
CHODCOM. Inf. Budova
Mestského úradu vo V. Krtí−
ši, 3. poschodie, číslo dverí
95. Inf. & 0904 256 464,
0908 355 383, www.peniaze−
prevas.sk            np − 852

n PÔŽIČKY PRE KAŽDÉHO
− aj keď máte ďalší úver. Inf.
m 0908 355 383, www.pe−
niazerychlo.sk      np − 853

n PAINTBALL − dobrodružstvo za
super cenu! Inf. m 0907 419 948.  

np − 915

nn Spracujeme účtovníctvo.Spracujeme účtovníctvo.
Profesionálne spracovanieProfesionálne spracovanie
účtovníctva pre firmy  aj živúčtovníctva pre firmy  aj živ −−
nostníkov, účtovné závierky,nostníkov, účtovné závierky,
daňové priznanie, mzdy, perdaňové priznanie, mzdy, per−−
sonalistika. Vypracujeme rôzsonalistika. Vypracujeme rôz−−
ne zmluvy, dohody, poskytune zmluvy, dohody, poskytu−−
jeme poradenské služby zajeme poradenské služby za
bezkonkurenčné ceny rýchlobezkonkurenčné ceny rýchlo
a spoľahlivo. Inf. a spoľahlivo. Inf. mm 0911 1600911 160
760.                        760.                        np − 916np − 916

n Predaj palivového dreva − a−
gát. Cena: 10 m3/270 eur. Inf. m
0903 896 585.               np − 928

n Predaj okrasných drevín, re−
alizácie okrasných záhrad, ja−
zierok. Inf. ZÁHRADY ERICA,
m 0907 509 138.         np − 960

l Kúpim včelí roj. Inf. m 0915
827 356.                      np − 965
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0917 546 714, V.Krtíš, www.magickaoprava.sk

NOVINKA!
− Balíkovanie

sena,
slamy 

a senáž
− Kvalitnou technikou 

pre kvalitu krmiva
− Lis na seno

KRAVSKÝ SYR, OVČÍ SYR, PARENICA,
NEÚDENÝ A ÚDENÝ ZAPLETANEC, 

TVAROH, MASLO, KRAVSKÁ A OVČIA 
ČERSTVÁ HRUDA,  BYLINKOVÝ SYR,

BAČA SYR, BRYNDZA, PIZZA SYR, 
KRAVSKÝ PORCIOVANÝ SYR, KRAVSKÝ

OŠTIEPOK, BYLINKOVÉ UZLÍKY, 
PLACHTINSKÉ ZLATO, ŽINČICA

047/ 4830444, 0907 847 775047/ 4830444, 0907 847 775
www.farma−baranek.euwww.farma−baranek.eu

PLACHTINSKÁ
FARMA 

TV MONITORING 
POTRUBÍ KAMEROVÝM

SYSTÉMOM
Čistenie kanalizácií a odpadov 
v bytoch, rodinných domoch,

firmách, reštauráciach, bytových 
a nebytových priestoroch.
viac info na  0905 115 123

NOVINKA:
MONITOR POTRUBÍ : 

ČISTENIE UŽ AJ TLAKOVÝM
“KRTKOM” − NAPR. VEREJNÉ

KANALIZÁCIE, ŠACHTY...

VIDÍME, TO ČO VY NEVIDÍTE!

LEKÁRENSKÁ 
POHOTOVOSŤ

v meste V. Krtíš
Po. – Pi. 16.00 – 20.00 h., So. –
Ne., sviatok 9.00 – 12.00  a 16.00
– 20.00 h.
24.5. U ČIERNEHO ORLA 

(Ul. Nemocničná)
25.5. BIELY LEV (Banícka ul.)
26.5. PANACEA (pri stomatológii)
27.5. NA POLIKLINIKE 

(v nemocnici)
28.5. AQUA VIVA (Ul. SNP)
29. a 30.5. BELLADONNA (Ul. SNP)

n VYROBÍM 
NA MIERU SKRINE, 
KUCHYNSKÉ LINKY, 

ZÁHRADNÝ, OKRASNÝ 
A INÝ NÁBYTOK. 

VYKONÁVAM 
MONTÁŽ NÁBYTKU.
Inf. & 0905 304 694.

np − 92

INTERMONT
Ponúka 

certifikovanú 
montáž 

sadrokartónu
RIGIPS a ďalších 
interiérových prác.
intermont@zoznam.sk

tel. 0915 413 308



Možno pod spomienkoami na ten−
to zápas, možno pod ťarchou sláv−
nostnej chvíle, sa bývali Baník roz−
biehal pomalšie a pomerne rýchlo
prehrával 2:0. Šancu na zníženie
mal Mgr. Branislav Kortiš, ale ne−
premenil pokutový kop. Konečný
výsledok stanovil Dušan Kováč,
ktorý svojim gólom vykresal šancu
na vyrovnanie, ale to už Baníci v
hustom daždi nestihli. Aj po 30−tich
rokoch ukázali bývalí hráči, že to
guľaté čudo okolo ktorého behá 22
hráčov, ešte stále dobre ovládajú.
A aj keď sa vek nedá zaprieť, ra−
dosť z hry  a láska k futbalu sršala
z každého aktéra, ktorý v hustom
daždi vybehol na ihrisko.  
Ešte dlho po stretnutí si bývalí fut−

balisti i funkcionári Baníka pripomí−
nali už aj zabudnuté zážitky z tej
doby a spomínali aj na svojich, žiaľ,
už nebohých kamarátov. Dobrá ná−
lada, podobne ako pri cestách za
futbalovými súpermi takmer po ce−
lom Slovensku,  dala zabudnúť aj
na nepriazeň počasia a futbalisti si
sľúbili, že sa pri podobnej udalosti
stretnú určite skôr ako po ďalších
30−tich rokoch.  
Krátke pripomenutie si toho obdo−

bia, s profilmi jednotlivých hráčov i
funkcionárov, sme vám už priniesli.
Teraz vás trochu viac oboznámime
aj s výsledkami, ktoré vtedajší fut−
balisti  TJ Baník V. Krtíš pod vede−
ním trénera Štefana Dohnálka do−
siahli a ako sme o nich v tom čase
informovali verejnosť. Pre zaujíma−
vosť spomenieme v budúcich čís−
lach aj niektoré iné športové vý−
sledky a úspechy jednotlivcov i
družstiev.        −P.GAŠPAROVIČ−
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ŠTK (predseda Vojtech Koncz)
1.Nariaďujeme odohrať MFS na−
sledovne: II. tr. 20. kolo Sečianky −
Dolinka 30.5.2010 o 14:00 h, Olo−
váry − Bušince 30.5.2010 o 14:00
h.
2. Po vzájomnej dohode nariaďuje−
me odohrať MFS dorast 28.5.2010
o 17:00 h. Nenince − Čebovce, žia−
ci: 26.5.2010 o 17:00 h. Čebovce −
Nenince. 
3. Žiadame FK o urýchlené zasla−
nie vzájomnej dohody o odohratí
MFS, ktoré sa neodohrali dňa:

15.5.2010 a 16.5.2010 podľa RS
pre. súť. ročník 2009/2010.
4. V prípade nepriaznivého poča−
sia ak dôjde k neodohraniu MFS v
dňoch: 22.5.2010 a 23.2.2010 do−
máci FK je povinný upozorniť druž−
stvo hostí,  rozhodcov a zväz, uve−
denú informáciu zúčastnení si ove−
ria na tel. čísle: 0905−517014. 
KR predseda Ladislav Martin)
Dospelí I. tr. 23. kolo 30.5.2010 o
17:00h.: K. Kosihy − Kosihy n. I.
(Ramšák, Mihálik, Ďurčov), Leseni−
ce − D. Lom (F. Balga, Oroszlány,

G. Zaťko), Želovce − Hrušov (Nagy,
Bariak, Košelák), Balog − O. N. Ves
(Vinger, Húšťava, Híveš), M. Ka−
meň − Záhorce (Filkus, Bakoš, P.
Kalmár), M. Zlievce − S. Plachtince
(Ubrankovič, J. Balga)
Dorast 16. kolo 29.5.2010 o
17:00 h.: Nenince − K. Kosihy
(30.5.2010 o 14:00 h. Bariak, Ko−
šelák), M. Zlievce − V. Zlievce (o
13:00 h. KR), Balog − M. Kameň
(Vinger), S. Plachtince − Vinica (U−
brankovič).
Dospelí II. tr. 20. kolo 30.5.2010
o 14:00h.: Sečianky − Dolinka
(Mihálik, Ďurčov), Sklabiná "B" − S.

Ďarmoty (29.5.2010 o 17:00 h. KR,
KR), Olováry − Bušince (Bakoš, P.
Kalmár).
Žiaci 21. kolo 30.5.2010 o 15:00
h.: K. Kosihy − Nenince (Ramšák),
Čebovce − Vinica (o 14:00 h. Hí−
veš), Želovce − Hrušov (Nagy), Prí−
belce − Sklabiná (29.5.2010 o
17:00 h. J. Balga).
Dohrávky: Dorast: 28.5.2010 o
17:00 h. Nenince − Čebovce (KR)
žiaci: 26.5.2010 o 17:00 h. Če−

bovce − Nenince (KR).

LADISLAV KRNÁČ, predseda ObFZ
JÁN ČERNÁK, sekretár ObFZ

Bežci budú bežať na lesnej asfal−
tovej ceste v dĺžke 4,2 km. Do de−
cimaratónu sa môžu prihlásiť žiaci
a žiačky (do 14 rokov), dorastenci
a dorastenky (do 18 rokov), muži
do 40, 50, 60 a nad 60 rokov, ženy
do 35, 45, 55 a nad 55 rokov. Pre−
zentácia bežcov bude v budove
pošty vo V. Krtíši od 14.00 hod. do
15.00 hod. Platí sa štartovné 2 eu−
rá. Štart decimaratónu je napláno−
vaný o 15.30 hod. 

Vyhodnotenie behu bude o 17.00
hod. v zasadačke pošty (na 3.pos−
chodí). Každý účastník dostane u−
pomienkový list. Vecné ceny budú
losované podľa štartovných čísel.
Po dobehnutí do cieľa bude podá−
vané občerstvenie. Viac informácií
dostanete na tel.č. 0915 213 057.
Organizátori všetkých srdečne po−
zývajú a tešia sa na hojnú účasť. 

− red. −

V 35.kole m−PUB DART CUP−u
si porovnalo mušku až 28 hráčov,
čo je v trojročnej histórii tejto šíp−
karskej súťaže zatiaľ najvyšší po−
čet v jednom kole. Milo prekvapil
Martin JANKOV, ktorý niekoľko
mesiacov potajomky trénoval v
kolíske šípkarskeho športu. Až do
finále si s ním nikto nevedel dať
rady. Lenže Miki HOLUB tiež na
svojom domácom terči “nelúska
fazuľky” a po opakovanom finále
Maxella zdolal. Tretí skončil Ivo
BABINSKÝ, štvrtý Tomáš LISKA.

O celkovom víťazovi 3.ročníka
m−PUB DART CUP−u sa rozhod−

ne v poslednom, 37.kole, v sobo−
tu, 29.mája o 13.30 hod. v Malom
Krtíši. Zároveň sa vyhodnotí šíp−
karska sezóna 2009/2010 a tak
ako vlani budú hráči oboznámení
s pravidlami "letného oddychové−
ho tour" v súťaži dvojíc.        −fh−

Keďže sa žiadny zo zápasov ôsmeho
kola tipovacej súťaže neodohral, po−
radie tipujúcich ostalo nezmenené.
Platné je teda to, ktoré bolo uverej−
nené v minulom čísle − po 7.kole.

Poradie futbalovej 
tipovačky po 8.kole:

REKORDNÁ ÚČASŤ ŠÍPKAROV

VEĽKOKRTÍŠSKI LIGISTI SPOMÍNALI 
Niekoľko mesiacov sa pripravovalo spomienkové stretnutie na "zlaté roky veľkokrtíšskeho futbalu".

V období troch rokov 1979−1982, zažil futbal vo V. Krtíši doteraz najväčšiu slávu. Víťazstvo v lige Stre−
doslovenského kraja,  postup do divízie i účasť v II. SNFL. Na tieto pekné okamžiky veľkokrtíšskeho fut−
balu si po 30−tich rokoch chceli zaspomínať vtedajší hráči, tréner, funkcionári i fanúšikovia a ukázať sú−
časnej generácii futbalistov, že aj vo V. Krtíši sa dá hrať celoslovenská súťaž. Mierny škrt cez rozpo−
čet urobilo v sobotu 15.5 organizátorom počasie. Ale aj napriek vytrvalému dažďu, prišla si uctiť spo−
mienku na slávne roky veľkokrtíšskeho futbalu početná divácka kulisa a pozvaní bývalí futbalisti i hos−
tia. Pre všetkých bol pripravený guľáš i vínko a bohatá tombola s viac ako 60 cenami. 

INTERNACIONÁL BANÍK V. KRTÍŠ - VÝBER NOVOHRADU LUČENEC  1:2

ObFZ Veľký Krtíš Spravodaj č. 34 

Telovýchovná jednota SPOJE a Základná odborová organizácia
SOZ PT, V. Krtíš organizujú 4.júna (v piatok) 

22.ročník SPOJÁRSKEHO DECIMARATÓNU

Oslavy možno trochu naštrbil výsledok futbalového stretnutia starých pánov Baníka a výberu Novohra−
du. Kvôli počasiu sa hralo na škvarovom ihrisku a aj to iba jeden polčas na 30 min. Možno, že si hráči
Baníka spomenuli na rok 1980, kedy v príprave na jarnú časť sezóny hrali v R. Sobote tiež na škvare a
prehrali 3:1. Jediný gól dal vtedy Kuzma hlavou. 

Dobová fotografia zo začiatku 80−tych ro−
kov minulého storočia − z čias slávnej éry
FC Baníka Veľký Krtíš. Tribúna na každom
domácom zápase praskala vo švíkoch.
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* FC AGRO Veľká Čalomija − 
TJ Družstevník S. Plachtince  1:3 (1:2)

Divákov hra nepotešila 
Diváci: 60, Rozhodovali: Ramšák, Ubranko−
vič, Balga, Góly: D − Valent, H − Hodási 2x,
J. Tomaškin, Najlepší na ihrisku: D − A. Bu−
riš, H − P. Andok, Zostavy: D − Hudec,
Szuchetka, Baláž, Nagy, Husár, Buriš, T.
Kováč,  Málik, R. Kováč, Valent, Balla,
stried.: J. Szkabella, Bolgár, Nozdrovický, M.
Szkabella, Szőlosi. H − Cesnak, Tomaškin,
Andok, Pavlov, Mikuš, Cúth, Balík, Tomaš−
kin, Šimun, Vlačuha, Hodási, stried.: Mihálik,
Uhrin, R. Tomaškin, Nozdrovický. 

Hra mala priemernú úroveň na obidvoch
stranách ihriska. Vyhrali šťastnejší hostia,
keď  domáci vsadili všetko na útok. Plach−
tinčania z protiútokov v II. polčase zvýšili na
1:3 a zaistili si víťazstvo. 

− GABRIEL SZKABELLA − 
Dorast V. Čalomija − Sklabiná 1:0 (0:0), gól:
T. Kováč   
* FK Záhorce − FO Malé Zlievce 3:1 (2:0)

Najrýchlejší gól sezóny 
Diváci: 80, Rozhodovali: Halaj, Bariak, Ko−
šelák, Góly: D − Béreš, P. Filip, Dadko, H −
M. Kalmár, ŽK: D − Balga, H − Vladár, Naj−
lepší na ihrisku: D − Kripilák, H − Sabó, Zo−
stavy: D − Hromada, Šipoš, Ivičič, Balga,
Kropilák, Iždinský, Kutliak, Ivičič, Majoroš,
Béreš, P. Filip, stried.: Dadko, Ďalog, M. Fi−
lip, Šramka, Bado, H − Garaj, Kalmár, Gon−
dáš, Kiš, Lago, J. Sabó, Dibala, Oláh, Kal−
már, Vladár, R. Sabó, stried.: Hudec, Jarde,
Findra, Filkus. 

Už v 1. minúte padol v zápase prvý gól,
ktorý strelil Dadko. Domáci v I. polčase pred−
vádzali ľúbivý futbal a hostí nepustili do žiad−
nych šancí. V II. pol. sa domácim hra neda−
rila, stroskotali na pevnej obrane hostí a na−
vyše vynechali niekoľko gólových šancí. Ar−
bitri zápasu si viedli veľmi dobre a zápas
dobre zvládli. − JOZEF KARASY − 

* TJ Ipeľ Balog  n. Ipľom −   
FK ZAEL Modrý Kameň 4:2 (2:1) 

Domáci mali prevahu, Diváci: 80, Rozhodo−
val: Balga, Góly: D − G. Zolcer, P. Gyurász,
Jakab, Mihalovič, H − Krahulec, Bednár, ŽK:

D − Ďurás, Stricho, H − Čepo, Máté, Matuš−
ka, Najlepší na ihrisku: D − P. Gyurász, H −
Barcaj, Zostavy: D − Bali, Jakab, Zsigmond,
Cseri, P. Gyurász, J. Ďurás, Buček, Mihalo−
vič, Zolcer,  Stricho, G. Zolcer, stried.: P. Ne−
dela, Molnár, Nagy, E. Zolcer, H − Adamík,
Malov, Čepo, Máté, Krahulec, Poliak, Mi−
chal, Ábelovský, Hriň, Barcaj, Bernáth,
stried.: Matuška, Bednár, Nociar. 

Domáci od začiatku prebrali iniciatívu  v
hre. V 5.́  ju potvrdili gólom, rovnako ako
5.́ pred koncom I. polčasu. Vzápätí na to u−
dreli hostia a upravili skóre na 2:1. II. polčas
začali lepšie hostia, ktorí vyrovnali na 2:2.
Domáci si ale spomenuli na úvod zápasu,
prebrali hosťom hru na svoje kopačky a po−
tvrdili svoje víťazstvo rozdielom dvoch gólov.
V zápase si dobre počínali rozhodcovia, kto−
rí korigovali hru bez väčších problémov. 

− Ing. ÁRPÁD PETÉNYI −
* TJ Partizán Hrušov − TJ Sokol 

Opatovská Nová Ves 
− zápas sa neodohral kvôli počasiu. 

*  TJ Družstevník Dačov Lom − 
TJ Družstevník Želovce 2:5 (1:2) 

Hostia vyťažili z minima maximum 
Diváci: 100, Rozhodovali: Mihálik, Filkus, Ď−
určov, Góly: D − P. Melišek, P. Chovan, H −
Štefan 3x, Faršang, Majer, ŽK: H − 1x, Naj−
lepší na ihrisku: D − B. Hlivár, st., H − Štefan,
Zostavy: D − Veľkov, V. Zuzin, Sliacky, B. Hli−
vár, st., P. Chovan, Bariak, R. Kubolek, P.
Chovan, M. Kubolek, B. Hlivár, ml., P. Meli−
šek, stried.: Urban, J. Kubolek, Bretl, Bosák,
H −  R. Bartoš, Kajtor, Híveš, Babiar, L. La−
još, Báňay, Majer, Z. Lajtoš, Faršang, Čer−
ník, Melišík, stried.: Štefan, Vanko, Urban, U−
brankovič,

Za pekného počasia sa hral obojstranne
útočný futbal. Už v 2.́  útok zastavili hostia
rukou útok domácich a P. Melišek dáva na
1:0. V 15.́ mali domáci tutovku, ktorú nevy−
užili. V 26.́ zmaril Veľkov šancu hostí. V
32.́ Faršang z pokutového kopu vyrovnáva
na 1:1. V 45.́  Majer po chybe domácich dá−
va na 1:2. Do II. polčasu museli domáci vy−
meniť dvoch hráčov zo zadných hráčov, no
aj tak začali  hru tlakom. V 52.́ pekná strela
R. Kuboleka tesne míňa bránu. Po brejku v

73.́  dáva Štefan na 1:3. Vzápätí sa domá−
cim zranil ďalší hráč a nemohli ho vystriedať
a dohrávali 10, čo sa prejavilo aj na skóre,
keď v 75.́  dal znovu Štefan na 1:4. v 83.́  P.
Chovan znížil na 2:4. Výsledok spečatil v
85.́  Štefan do tretice na 2:5. Vo vyrovnanom
zápase sa tešili z víťazstva hostia, ktorí vy−
užili z minima maximu, kým domáci zaosta−
li v premieňaní šancí. − VLADIMÍR GRNÁČ − 

* TJ Družstevník Kosihy nad Ipľom −
FC Poľnohospodár Lesenice 4:1 (2:0) 

V príjemnom počasí pekný futbal 
Diváci: 100, Rozhodovali: Húšťava, Vinger,
Híveš, Góly: D − Nagy, Jánoška, Villám, Sz−
kabella,  H − Lőcsa, ŽK: D − Villám, H − Frid−
rich, Stricho, Najlepší na ihrisku: D − Kalmár,
H − Bartoš, Zostavy: D − Kalmár, Rejko, Ra−
doš, Lukáč, Cseri, Nagy, Villám, Belá, Szka−
bella, Jánoška, Kúkel, stried.: Hudec, Očov−
ský, Klinko, Husárik, H − Bartoš, Galčík, Bé−
reš, Fridrich, Striho, Marinyec, R. Babka,
Petrovič, Macko, M. Babka, Pavlík, stried.:
Majdán, Opánsky, Keťko, Lőcsa.   

V I. polčase si domáci vytvorili množstvo
šancí, ale využili len dve. Hostia začali v II.
polčase miernym tlakom, ale ich snaha vy−
šla naprázdno, nakoľko inkasovali ešte dva
góly, napriek tomu, že ich brankár podal veľ−
mi dobrý výkon. Rozhodcovia písali zápas
bez vážnejších chýb. Vedenie TJ ďakuje o−
becnému úradu za sponzorský dar − kosač−
ku.                          − ŠTEFAN DOBOŠ − 

III.liga dospelí

IV.liga sk. JUH

V.liga sk. D

Fiľakovo – Králiky
Kremnička – Krásno
T. Teplice – Bánová
Námestovo – Turany
L. Štiavnica – Z. Poruba
Bytča – Ružiná
L. Lúčka – D. Ždaňa
V. Krtíš – MFK N. Baňa

0:6
4:2
1:2
3:2
3:0
0:1
1:4
3:0

D. Strehová – B. Štiavnica
Hliník n. Hr. – V. Blh
Žiar n. Hr. – Divín
Poltár – JUPIE BB
Š. Bane – Kalinovo
Hajnáčka – Tisovec
Revúca – Brusno

2:2
1:1
2:1
1:1
1:2
N

1:1

Cinobaňa – Sklabiná
Jesenské – Nenince
Čebovce – Radzovce
Tomášovce – Mýtna
Málinec – Príbelce
Gemer – Hnúšťa
Vinica – Kráľ

0:0
2:0
7:0
2:1
4:3
2:1
3:0

I.TRIEDA OKRES

Komentáre okresnej futbalovej súťaže − I.trieda dospelí

Zostava Príbeliec: Skopal, Gajdoš,
Pavlov, Trebuľa, Balík, Bariak, I.Ďur−
čok, M.Ďurčok, Píš, Parkáni. Na strie−
dačke: Kollár, Tomaškin, Červoč. 
Zápas začal vzájomným oťukávaním obi−
dvoch mužstiev. 6.´priniesla nepríjemnú
situáciu na strane domácich, keď po zráž−
ke vlastných hráčov sa vážne zraňuje
Rončák, ktorého odnášajú na nosítkach.
15.´ priniesla peknú chvíľu futbalu na stra−
ne hostí, keď po strele M.Ďurčoka bran−
kár vyráža a Parkáni dorážkou otvára
skóre na 0:1. V 26.´obrovská šanca na
strane  domácich, keď Gajdoš nastreľuje
spoluhráča, k lopte sa dostáva súper, ale
brankár Skopal zachraňuje.  V 27. ´ďalšia
veľká šanca domácich, ale Skopal je opäť
na správnom mieste. Potom prišiel faul

na I.Ďurčoka a trestný kop končí v múre.
V 31.´ ŽK dostáva hosťujúci Gajdoš za
faul. V 34.´ ŽK aj na strane domácich −
Halaj dostáva za faul na Pavlova.  V
39.´opäť trestný kop domácich, ale obra−
na reaguje svižne a strelu likviduje. Vzá−
pätí strela Parkániho, ktorého brankár  za−
stavuje faulom, za čo dostáva ČK a roz−
hodca píska 11−metrový kop. V 44.´si lop−
tu stavia M.Ďurčok a s prehľadom zvyšu−
je na 0:2. V 45.´ po akcii domácich sa naj−
lepšie orientuje Segeč a znižuje na 1:2. O
minútu na to nasleduje akcia domácich a
najlepšie sa orientuje Melich a znižuje  na
2:2. Potom sa v 16−ke k lopte dostáva I.Ď−
určok a zvyšuje na 2:3.  V 46.´akcia hos−
tí − k lopte sa dostáva I.Ďurčok, ale strie−
ľa tesne nad. V 48.´brankár domácich vy−

ráža. Potom nasleduje obrovská šanca
domácich,  ale lopta tesne míňa bránu. V
53.´ dostáva ŽK domáci Gúgľava za faul.
V 56.´prvé striedanie hostí − odchádza
Balík  a nastupuje Kollár. V 58.´trestný
kop zahráva I.Ďurčok a brankár len s ťaž−
kosťami vyráža. V 60.´ ŽK pre hostí do−
stáva Balík za bránenie v hre.  V 62.´ob−
rovská šanca pre domácich, ale  zachra−
ňuje Skopal. V 68´ striedanie hostí − na−
stupuje Holík a odchádza Tomaškin. V
70.´pekná akcia domácich − prienik Diba−
lu a vzápätí upravuje stav na 3:3. V 74.
´strelu domácich zachraňuje opäť dobre
rozchytaný Skopal . V 78.´strieda I.Ďurčo−
ka M.Červoč. V 86.´ ŽK pre domácich za
rečnenie.  V 87.´ obrovská  šanca pre do−
mácich ale strela tesne míňa bránu. V
90.´ akcia domácich, ktorá je už  tentokrát
odmenená gólom a zápas končí výsled−
kom 4:3.       − RADOSLAV PARKÁNI − 

V.LIGA:  MÁLINEC - PRÍBELCE 4:3 (3:2)

Víťazstvo domácich v poslednej minúte

Medzi skoro 90 jazdcami sa nestratili ani
zástupcovia z nášho okresu. Jazdec Moto−
šport klubu Modrý Kameň Ivan Strmý (na
foto vľavo) na Peugeote  205 Gti obsadil so
spolujazdkyňou Vierou Folkovou druhé
miesto v triede do 2000 ccm a v celkovom
hodnotení 11 miesto. Ivan Búth (vpravo) so
svojím Peugeotom 309 pri svojej premiére
na Ožďanoch skončil na siedmom mieste v
triede a  v absolútnom poradí bol na 29
mieste. Gratulujeme našim jazdcom.           

−šď−

Motoristom už v dobre známej obci Ožďany sa uskutočnili 8. mája 2010 voľné preteky pod názvom 
OŽDIANSKE SERPENTÍNY− EMPORA CUP 2010. 

OŽDIANSKE SERPENTÍNY  − naši sa na nich nestratili



Zostava Sklabinej: Koči, Zolnai,
J.Maslaňák, Karasi, Drieňovský,
Mesároš, Gerbáč, I.Černák, Ďuri−
ca, Šaár, Kiššimon. Striedali: Ber−
ky, M.Maslaňák a Tuhársky. 
V úvode obidve mužstvá vychádzali
zo zabezpečenej obrany. Domáci
mali prvú príležitosť trestného kopu v
9.´,  ale strela Berkyho išla nad hos−
ťujúcu bránu. Hostia odpovedali v

11.´kapitánom Maslaňákom, ktorého
strelecký pokus domáci Hrnčiar kryl.
V 23.´ po chybe domácej obrany
Drieňovského lob tesne minul domá−
cu  bránku. V 28.´ pre zranenie po
nešetrnom zákroku domáceho hráča
hraciu plochu opustil Šaár. V 33.´do−
máci gólman podržal svoj tím, keď
vyškriabal strelu M.Maslaňáka a zá−
roveň kryl i dorážku Mesároša. Ná−

sledne sa vyznamenal v bránke hos−
tí Koči, keď strelu z 5 m reflexívne
vytlačil na rohový kop. 38.´priniesla
najväčšiu príležitosť hostí, keď Mesá−
roš vysunul M.Maslaňáka, ktorý po−
stupoval sám na bránkára domácich,
ale svoju príležitosť zahodil. Násled−
ne ďalšia príležitosť Maslaňáka
skončila na tyči  domácej brány. Ú−
vod druhého polčasu začal trestným
kopom  domácich, zahrávaný Ber−
kym, ktorého strela tesne minula
hosťujúcu bránu. V 57.´domáci Ber−

ky znovu vyslal tvrdú strelu, ale po−
hotový Koči bol opäť na svojom
mieste . Rýchla akcia hostí v 68.´ po
osi Mesároš − Maslaňák  skončila na
tyči domácej bránky. V nasledujú−
cich minútach pokračoval futbal, kde
dominovali obrany. Hostia mohli zís−
kať víťazstvo na svoju stranu v 78.´
keď Mésarošovu strelu zázračne  vy−
rážal domáci gólman na rohový kop.  
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Góly: 39.´ Ondrejkov, 73.´ Lukács, 75.´
Berec. Rozhodoval: Ján Urda zo Zvo−
lena, návšteva 180 divákov. Žlté kar−
ty: 22.´ Nemčok (FC), resp. 45.´ Le−
nárd (MFK). Zostava FC Baník: Holub
− Horn (P.Nilaš), Ondrejkov, Pavlov−
kin, G. Zachar − Kocka, Chromek, Lu−
kács, Nemčok (M. Nilaš), Pixiades,
Berec. Tréner: L. Tašký.

Pri zelenom stole riadiaceho futbalo−
vého orgánu v Banskej Bystrici rozhodli,
že za neprístojnosti po poslednom maj−
strovskom zápase na domácom ihrisku
(s Ružinou), musia baníci odohrať dva
najbližšie domáce majstrovské zápasy
na cudzej pôde. Potrebnú pomoc po−

skytli priaznivci z Vinice. 
Úvodné minúty zápasu priniesli oboj−

stranne otvorenú hru. Baníci mali prvú
veľkú príležitosť po priamom kope Nem−
čoka. O chvíľu zachraňoval brankár hos−
tí Pukan, len včasným vybehnutím. Po−
zornosť priaznivcov futbalu potom upúta−
la strela Pixiadesa a Berecov prienik,
žiaľ, menovaný zakončil strelou vedľa.
Po polhodine hry obrana hostí s náma−
hou odvracala loptu na roh. V 39.´ prišla
perfektná akcia domácich. Na center
Nemčoka z ľavej strany pokutového ú−
zemia nabehol Ondrejkov a krásnou hla−
vičkou získal vedenie 1:0. Pred koncom
polčasu mali viaceré, ale len platonické

príeležitosti aj hostia. V záverečných mi−
nútach prvej časti hry príležitosť Pixiade−
sa zlikvidoval brankár hostí. Posledná
strela Ondrejkova, ktorú brankár Pukan
zlikvidoval, dala bodku za I. polčasom.

Prvá strela II. polčasu smerovala na
bránu hostí z kopačky Chromeka, ale
brankára vážnejšie neohrozila. Na druhej
strane hostia nevyužili veľkú príležitosť
na vyrovnanie. Po centrovanej lopte z
pravej strany hlavičku Bielika brankár do−
mácich Holub zneškodnil. Po hodine hry
upútala divákov "ďalekonosná" Tuhár−
skeho tesne nad bránu. Aj peknú Bere−
covu strelu, na strane druhej, obrana
hostí zblokovala. Aj ďalšiu príležitosť mal
Berec − zahodil. V dobrom svetle sa
predstavil individuálnou akciou Chromek,
zakončil však nepresne. V 73.´ vyrobila
obrana hostí hrubú chybu a Lukács po−

hotovo zvýšil na 2:0. O tri minúty znova
chybovali v obrannej činnosti hostia a
Berec loptu zasunul do brány − 3:0. Boli
to rozhodujúce chvíle zápasu. Baníci sa
dostávali do dobrých kombinačných ak−
cií. Ďalší efekt v gólovom vyjadrení už
nepriniesli, (brejk Pixiades nezvládol).
Hostia sa prebrali a strelu Garaja kapitán
Holub vytisol na roh, (čím potvrdil svoje
absolutórium). Za dôsledné plnenie o−
branných činností treba pochváliť aj vra−
cajúceho sa útočníka Bereca, ktorý loptu
zblokoval a odvrátil na roh. Bodkou za
zápasom bola pekná strela Chromeka. 

Futbalisti domáceho FC zvíťazili zaslú−
žene a preukázali dostatočnú bojovnosť,
disciplinovanosť a hlavne trpezlivosť v
práci s loptou.
V nedeľu odohrajú baníci ďalšie maj−
strovské stretnutie o 14.00 hod. znova vo
Vinici a privítajú futbalistov z Fiľakova. 

− Mgr. JOZEF DUDÁŠ −  

III.LIGA: FC BANÍK VEĽKÝ KRTÍŠ - N.BAŇA 3:0 (1:0) 

Baníci úspešne zabojovali o svoju česť

Góly: 30.́  Korbeľ, 38.́  Hanzel, 73.́  Ma−
rek Hriň, 78.́  Michal Kminiak. Zostava
D. Strehovej: Dohnálek − Drozd, Báťka,
Skabella, Peter Novák − Tóth, Sokol,
Fajčík, Marek Hriň − Korbeľ, Matej Kmi−
niak. Striedali: 46.́  Fajčík − Hudec, 87.́
Korbeľ − Martin Hriň. Žlté karty: 81.́  Pe−
ter Novák. Rozhodoval: Roman Kretz z
Poltára, pred 200 divákmi. V 22.kole
IV.ligy JUH futbalisti Prameňa po týžden−
nej vynútenej prestávke privítali v domá−
com prostredí Sitno B. Štiavnica. Teda

súpera zo spodnej časti tabuľky, na kto−
rého si trúfali a chcú pokračovať v zá−
chranárskych prácach. Obidve mužstvá
začali stretnutie zostra, keď v úvodnej
štvrťhodine sa sľubné príležitosti striedali
na obidvoch stranách.   Po centri Tótha v
1.´ hlavou nedokázal zblízka dopraviť lop−
tu do siete Marek Hriň. V 2.´sa vyzname−
nal Dohnálek, keď vyrazil bravúrne piamy
kop Necpala na roh. Po prudkom centri
Korbeľa v 4.´ netrafil loptu pred bránou v
páde Matej Kminiak. Brankár B. Štiavnice

chytil v 8.´ strelu Mateja Kminiaka z uhla.
V 24.´ nechýbalo veľa Matejovi Kminiako−
vi aby strelil úvodný gól stretnutia, keď po
centri Mareka Hriňa "lízala" lopta tyč ban−
skoštiavnickej brány. Obrancovi Majerovi
ušiel v 30.´ Korbeľ a popod vybiehajúce−
ho brankára Budinského, vsietil úvodný
gól stretnutia. Dlho sa však domáci nera−
dovali, keď v 38.´ priamy kop Michala
Kminiaka nadvihol hlavou Hanzel pred
brankárom Dohnálkom a lopta skončila v
sieti. V 43.´ ušiel obrane B. Štiavnice Ma−
tej Kminiak, ale samostatný nájazd za−
končil do vybiehajúceho brankára. 

V 51.´ mohla ísť B. Štiavnica do vede−

nia, keď Drexler v dobrej pozícii netrafil
bránu. Priamy kop Tótha v 56.´ tesne mi−
nul brvno banskoštiavnickej brány. Marek
Hriň v 73.´ previedol dravý prienik do po−
kutového územia, keď vybiehajúceho
brankára Budinského v páde prekonal. V
78.´ po hrubej chybe celej dolnostrehov−
skej obrany, keď nechala úplne voľného
hráča za chrbtom, Michal Kminiak poho−
dlne strelil vyrovnávajúci gól stretnutia. 

V stredu (26.5.) cestujú futbalisti Pra−
meňa na dohrávané stretnutie do Brusna
a v nedeľu, (30.5.) do Revúcej. 
Dorast: D. Strehová − Tisovec 5:3 (1:1),
góly: Kupček (2x), Tóth, Vesteg, Bystrian−
sky.                             − JÁN HRIŇ − 

IV.LIGA: TJ PRAMEŇ DOLNÁ STREHOVÁ - B.ŠTIAVNICA 2:2 (1:1)

Pokračujú v záchranárskych prácach 

Čebovce: Balga − Ďőrď, J. Zatyko,
Husár, Nozdrovický, M. Balga,  Vido,
Bakša, Kováč, Knop, Gemer, na
striedanie Š. Balga, Koncz, G. Zaťko.
V peknom jarnom počasí privítali domá−
ci mužstvo z konca tabuľky a s chuťou
sa pustili do útočenia. Už v 2.´ Kováč
poslal peknú "uličku" Knopovi, ktorý,

žiaľ, trafil iba do tyče. V 10.´ zo skrumá−
že pred bránou hostí  sa dostala lopta k
Vidovi, ktorý z piatich metrov nepreme−
nil. Tlak domácich sa stupňoval a v 13.´
Nozdorvický prenikol až do 16−tky súpe−
ra, prihral Gemerovi, ktorý loptu posunul
Knopovi a bolo 1:0. Domáci nepoľavo−
vali v svojom tlaku a v 18.´dvojica Ge−

mer − Kovač predviedla peknú akciu, z
ktorej dal Kováč na 2:0. Po centri Bak−
šu do 16−tky v 23.´  Knop len prestrelil.
Domáci mali hru v rukách a vypracová−
vali si väčšie či menšie šance. Gól však
prišiel až v 42.´, keď Knop pekne od−
centroval na hlavu Nozdrovického  −
3:0. Iba o minútu neskôr Knop znovu
prihrával a A. Kováč peknou strelou
zvýšil na polčasových 4:0.  
Aj druhý polčas začal tlakom domáce−

ho mužstva, ktoré ostreľovalo bránu
hostí zo všetkkých pozícií. Po čase tlak

povolil a zdalo sa, že domáci sa s vý−
sledkom uspokojili. Zmenil to Koncz,
ktorý v 69.´  peknou strelou zvýšil na
5:0. Po góle tlak na bránu hostí naras−
tal. Prejavilo sa to v 80.´, keď po peknej
akcii dal šiesty gól domácich Kováč. O
tri minúty neskôr ďalšiu peknú akciu zú−
žitkoval domáci kapitán Husár a upravil
na konečných 7:0. 
Vedenie domáceho klubu ďakuje hrá−
čom za bojovný výkon i predvedenú hru
a ďakuje aj fanúšikom za kvalitné po−
vzbudzovanie.          −JOZEF BOBÁL− 

V.LIGA: ČEBOVCE - RADZOVCE 7:0 (4:0) 

Jarné slnko posilnilo domácich

Zostava Neniniec: Káplan, Kriván−
sky, Petrovský, T.Híveš, Schmidt,
Hampachel, T.Tóth, Mihálik, Varga,
Baranyi, Lendvai.   Na striedačke
boli: Miškei, E.Varga, Z.Kuzma, Se−
benský. Divákov asi 200. 
Prvý polčas bol vyrovnaný so šanca−
mi na obidvoch stranách.  V druhom
polčase dostal hráč Neniniec červenú
kartu a po jeho vylúčení začali domá−
ci vyvíjať veľký tlak. Pripravili si útoky,
z ktorých padol prvý gól v 70.´a druhý
tesne pred záverečným hvizdom v
93.´                     

−HAMPACHEL −

V.LIGA: JESENSKÉ
- NENINCE 
2:0 (0:0)

Skóre otvorila
červená karta

V.LIGA: CINOBAŇA - SKLABINÁ 0:0

V zápase dominovali brankári

Vinica: Chrien −Marinyec, Holovic,
Nemčok, Kiss, Šúth, Miloš Varho−
lák, Násaly , Maroš Varholák, Antal,
Szénes, na striedanie: Bugyi, Ko−
tian, Régi.

Hostia potrebujú body a už v 1.´za−
hrávali priamy kop, ktorý Chrien vyra−
zil na roh. Domáci zaútočili v 3.´keď
po faule na Varholáka centroval Szé−
nes a Miloš Varholák strelil iba do
brankára. Ďalšiu akciu domácich v
6.´odvrátili hostia na roh, po jeho za−
hraní dal Antal brankárovi gól pome−
dzi nohy 1:0. V 10.´unikol agilný Antal,
ale brankár odvrátil na roh. O minútu

neskôr nebezpečne zaútočili hostia,
ale domáca obrana odvrátila. Potom
sa akcie striedali na oboch stranách,
ale brankári všetky s prehľadom vyrie−
šili. Domáci však v tomto zápase vy−
užívali štandardné situácie a po ďal−
šom Szénešovom rohu v 25.´zvýšil na
2:0 hlavou Násaly. Hostia odpovedali
o minútu únikom, ale prudkú strelu
brankár domácich zlikvidoval. Ne−
únavný Antal unikol obrane hostí v
30.´ a jeho center si v 16−tke spraco−
val Šúth a s prehľadom dal na 3:0,
čim stanovil výsledok I. polčasu.

V druhom polčase sa hostia snažili

zvrátiť výsledok, čo sa im však nepo−
darilo. Navyše domáci v 58.´nepreme−
nili pokutový kop po faule na Széne−
sa.  Zraneného Šútha vystriedal v 61.´
Kotian a v 64.´ Násalyho Bugyi a do−
máceho kapitána potom ešte vystrie−
dal Régi. Hostia sa snažili skorigovať
výsledok až do konca stretnutia, ale
bez efektu. V 89.´sa vyznamenal
Chrien, ktorý nebezpečnú strelu vyra−
zil a  dorážku hostia strelili vedľa brá−
ny.   Hráčom ďakujeme za predvede−
ný výkon a ďakujem i brankárovi, kto−
rý mal náročný víkend. 
Dúfame, že podobný výkon podajú
domáci aj o týždeň v zápase proti Ci−
nobani, ktorý sa bude hrať o 17.00
hod.  po stretnutí V. Krtíša s Fiľako−
vom.              −GABRIEL ZSIGMOND− 

V.LIGA: VINICA - KRÁĽ - 3:0 (3:0)

Domáci rozhodli už v prvom polčase
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n Rýchle pôžičky. Inf. m 0905
598 868.                     np − 941
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám registračnú pokladňu
EURO 2000 T. Inf. m 0917 672
189.                           np − 942
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám zváraciu súpravu
(kyslík + plyn) a iné rôzne prí−
slušenstvo. Inf. m 0905 854 837.  

np − 949
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám poľnohospodárske
brány (ľahké 5−listové, stredné 4−
listové), motocykel JAWA 173,
r.v. 1960 a traktor ZETOR 3011 v
rozobratom stave. Cena doho−
dou. Inf. m 0905 680 826.  

np − 959
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− 
n Ponúkam ubytovanie v Štúro−
ve v klimatizovaných chatkách −
priamo v areáli kúpaliska. Inf. m
0948 220 913.               np − 964
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám motorovú pílu HUSQ−
VARNA 372. Cena dohodou. Inf.
m 0907 809 305.            np − 969
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám šrotovník a nové veľ−
ké koryto. Inf. m 48 872 63.  

np − 970
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám mrazničku, posuvnú
váhu, plátno a železné brány. Inf.
m 48 97 349.                np − 973
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Rekonštrukcia bytových jadier
na kľúč. Inf. m 0902 271 444.  

np − 974
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Máte všade vodný kameň?
Odborne namontujem zmäkčo−
vač vody. Inf. m 0915 636 600,
0915 662 135, mirai@centrum.sk

np − 975
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám pekné palivové drevo
− buk, dub, hrab, agát, cer (aj klá−
tiky). Dovoz zabezpečený. Inf. m
0910 144 083.              np − 978

n Ponúkam na predaj mechanic−
ký písací stroj (málo používaný).
Predám tiež obchodné zariade−
nie, zhotovené na objednávku
so zrkadlami a bodovým osvet−
lením. Inf. m 0905 391 017. 

np − 995
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám suché rezivo 2 −3 m3.
Inf. m 0903 408 529.     np − 998
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Vykonávam tepovacie služby.
Inf. m 0904 570 633, 0918 099
093, 48 249 42.            np − 999
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

n Predám SEAT CORDOBA Va−
rio 1.9 SDi, r. v. 1998. Cena:
1.700 eur. Ďalej predám konopné
pradená na tkanie plátna, váľan−
du za 12 eur a merinové šatky.
Inf. m 0915 894 518.  np − 1006

n Predám 4+1 izbový byt v o−
sobnom vlastníctve, o rozlohe
100 m2 na Ul. Píseckej vo V. Kr−
tíši. Byt má 4 izby, kuchyňu, šat−
ník a 5 lódžií. Jedna lódžia je
presklená. Jadro je murované,
plávajúce podlahy. Byt má mu−
rovanú pivnicu. V blízkosti je ob−
chod, autobusová stanica, ma−
terská škola, od centra asi 5 mi−
nút chôdze. Sídlisko je tiché a v
dobrej lokalite. Cena dohodou.
Inf. m 0911 602 203.    np − 1010
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám šteniatka shit−zu. Ce−
na: 60 eur. Odber 28.5.2010. Inf.
m 0915 225 626.          np − 1011
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Vykonávame rôzne stavebné
práce. Inf. m 0908 616 182.  

np − 1012
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Kúpim palivové drevo (aj s do−
vozom). Inf. m 0908 616 182. 

np − 1013
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám menší dom v Sklabi−
nej. Inf. m 0905 238 837.  

np − 1014
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám traktor BULGAR −
1200. Cena dohodou. Inf. m 0902
573 751.                    np − 1015
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 3−izbový byt s balkó−
nom na Ul. B. Nemcovej 33. Byt
je po rekonštrukcii. Cena doho−
dou. Inf. m 0944 404 648.

np − 1016
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám hnedých ratlíkov. Inf.
m 0905 614 571.         np − 1018

n Predám rodinný dom v Čebov−
ciach. Cena: 50.000 eur. Inf. m
047/48 82 236.            np − 1017
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Vykonávame kompletné mu−
rárske práce. Inf. m 0915 651
084.                         np − 1025
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám pozemok v meste M.
Kameň − časť Prše (vhodný ako
stavebný pozemok). Inf. m 0908
669 666.                  np − 1026
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Prenajmem alebo predám kan−
celárske priestory na Ul. Nemoc−
ničnej 18 (3.poschodie). Predám
aj ako byt. Inf. m 0905 386 382.

np − 1027
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám dva 2−izbové byty na
Nám. A. H. Škultétyho (s celko−
vou výmerou 100 m2). Vhodné
na podnikanie alebo bývanie.
Inf. m 0905 358 389, 0907 889
749.                          np − 1028
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám dvojkrídlové zasklené
dvere aj so zárubňou. Ďalej pre−
dám kaktusy a palmy. Inf. m
0907 618 527.            np − 1029
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Lacno predám koženú sedač−
ku. Inf. m 0907 682 424 − volať
po 18.00 hod.             np − 1030

n Predám 2−izbový družstevný
byt na Ul. Novohradskej. Inf. m
0904 427 514.             np − 1032
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám VW VENTO, r.v. 1993,
STK, EK platné do 2011. Cena:
800 eur. Inf. m 0915 082 460. 

np − 1035
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám LADU NIVU Combi, r.
v. 1999, zvýšená, rám, fólie, ze−
lená, 8 kolies. Cena: 2.700 eur,
dohoda. Inf. m 0908 825 150.

np − 1036
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám Seat Toledo − nové
doklady, alarm, centrál, elektró−
ny, r. v. 1993. Cena: 1.100 eur.
Inf. m 0944 097 301.    np − 1037

n Dám do prenájmu 1−izbový byt
na hlavnej ulici. Inf. m 0907 618
527.                        np − 1038

RÔZNE

PO UZÁVIERKE

*  P R E D A J  
*  S E R V I S
* PRENÁJOM

REGISTRAÈNÉ 
POKLADNE EURO

0948 527 565

n MINIBAGER − vykonávame vý−
kopové práce, kopanie základov,
bazénov, čistenie jarkov. Inf. m
0907 840 647, 0911 840 647.

np − 979

n AUTODOPRAVA + príves od
0,33 eur/km. Inf. m 0907 840 647,
0911 840 647.                np − 980

Penzión vo Veselí nad Moravou
prijme za veľmi výhodných pla−
tových podmienok milé a seri−
ózne dievčalá alebo ženy do
nočného baru na pozíciu bar−
manky a tanečnice. Pracovná
doba dohodou i brigádnicky.
Zdarma zabezpečené ubytova−
nie hotelového typu. Výborný
kolektív. Férové jednanie a dis−
krétnosť samozrejmosťou. Tel.:
0917 617 047.              np−1019

STAVEBNÉ 
A MURÁRSKE PRÁCE

Vykonávame: l Stierky − ručné aj
strojom. l Kladieme obkladačky, plávajúce

podlahy, parkety, atď. lVýstavba nových domov.
l Rekonštrukcie starých domov. l Vonkajšie
zatepľovanie, maľba. l Voda, kúrenie a ďalšie
inštalačné práce. 
PODÁVAME REFERENCIE O NAŠICH PRÁCACH. 

POSKYTNEME AJ STAVEBNÝ MATERIÁL.

n CHCETE 
SA ZDOKONALIŤ 

V CUDZÍCH JAZYKOCH? 
Tak navštívte 

M A Y I T U  M A Y I T U  
− jazykové centrum.
Vyučujeme anglický, nemec−

ký, francúzsky, španielsky ja−
zyk. Okrem toho poskytujeme
aj iné služby: preklady, súdne
preklady, tlmočenie. Venovať
sa Vám budú kvalifikovaní lek−
tori s príjemným prístupom.
Kurzy sú určené pre všetky ve−
kové kategórie. 

Nájdete nás na Ul.Nemocničnej 3
(stará slobodáreň), V. Krtíš 

alebo na tel. číslach: 
0948 524 749 −  do 13.00 hod.,
0908 327 691 −  po 13.00 hod.

Tešíme sa na Vás!  
np − 1033

Inf. Zoltán Mucs, tel. 0036/20 98 72 − 818 (HU),
0915 603 566 (SK).

n Vykonávame zatepľovanie
rodinných domov, murárske
práce, prerábanie bytových ja−
dier, pokládku dlažieb, plávajú−
cich podláh, maliarske práce,
stierkovanie, osádzanie (výme−
nu) okien a bezpečnostných
dverí. Inf. m 0908 627 952.       

np − 1031

V minuolm čísle sme vám pri−
niesli informáciu o tom, že
kompletné kolo III., IV. a V.ligy
bolo kvoli zlému počasiu od−
ložené. Dva štvrtoligové zápa−
sy sa predsa len nakoniec o−
dohrali:

IV. LIGA JUH − DOSPELÍ:
Tisovec − Revúca 3:0

Divín − Poltár 1:3

Futbal − výsledky 
zo 16.5. 2010
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Tipnite si správny výsledok zápasu z našej ponuky (výhru, remízu,
resp. prehru domácich) − 1 (1b.), X (3b.) alebo 2 (2 b.). Víťazom sa sta−
ne ten, kto nazbiera najviac bodov.   Uznávame len jeden originálny ti−
ket na jedno meno, nie prefotenú kópiu. 

VYHRAJTE 40, 30 ALEBO 20 EUR

ZÁPAS  10.KOLO                  TIPY   BODY

MENO A ADRESA:

UZÁVIERKA 10.KOLA JE 28.5.2010

1 X 2
1 X 2
1 X 2
1 X 2
1 X 2
1 X 2
1 X 2
1 X 2
1 X 2
1 X 2

III.liga: V.Krtíš − Fiľakovo 

III.liga: D. Ždaňa – Bytča 

III.liga: Z. Poruba – Námestovo 

IV.liga: Brusno – Hajnáčka

IV.liga: Kalinovo – Poltár

III.liga: N. Baňa – L. Lúčka 

III.liga: Ružiná – L. Štiavnica 

IV.liga: Revúca – D. Strehová

IV.liga: Tisovec – Š. Bane

V.liga: Vinica – Cinobaňa

1 X 2
1 X 2
1 X 2
1 X 2
1 X 2
1 X 2
1 X 2
1 X 2
1 X 2
1 X 2

V.liga:  Príbelce – Tomášovce

V.liga: Nenince – Sklabiná

V.liga: Hnúšťa – Málinec

I.trieda:  K. Kosihy − Kosihy n I.

I.trieda: Želovce − Hrušov

V.liga: Mýtna – Čebovce 

V.liga: Kráľ – Gemer

I.trieda: M. Zlievce − S. Plachtince

I.trieda: Lesenice − D. Lom

I.trieda: Opatovská N. Ves − Balog n.I.

Milí tipujúci, keďže ste v predminulom kole “vďaka” počasiu prišli o
možnosť tipovať zápasy 8.kola, rozhodli sme sa, že vám to vynahra−
díme tak, že v tomto kole zdvojnásobíme počet zápasov, ktorých vý−
sledky budete tipovať. Miesto pôvodných desať tak prinášame dvad−
siatku krajských a okresných futbalových stretnutí. Veľa šťastia.

l HbK Opička 0:3 Modrý Kameň
(0:0, 0:2, 0:1)

Škopík (2+1), M. Pastorok (1+1)
− obaja Modrý Kameň

l Viničky 16:4 The Ducks
Slovák (4+1), M. Ridzoň (4+4),
Černoch (1+1), Malov (1+3), Slá−
vik (1+0), Marko (5+4) − všetci Vi−
ničky
Haraga (2+0), Hodási (0+2), P.
Klimon (2+0), Jánossy (0+1) −
všetci The Ducks 

SUMÁR ZÁPASOV Z 11. KOLA  
VEĽKOKRTÍŠSKEJ HOKEJBALOVEJ LIGY

PRVÉ ZAVÁHANIE OPIČKY

− Aj Miro Šatan sa potrebuje zastre−
liť... (Matej Hajko (STV) v roku 2010 po−
čas Zimných olympijských hier vo Van−
couveri.)

− V ďalšom stretnutí sa stretli Fínky a
Čínky. (Ján Žgravčák (STV) v roku 2010
počas Zimných olympijských hier vo
Vancouveri pri komentovaní ženského
hokeja.)

− Áno, títo dvaja hráči sa poznajú veľ−
mi dobre ešte z mládežnických čias,
keď spolu chodievali na sústredenia
a dokonca aj spolu spávali (chvíľa ti−
cha) ...ehm... na izbe.
(Ivan Niňaj (STV) počas finálového ex−
traligového zápasu Slovan Bratislava −
HC Košice)

− A teď Chára zlomil hůl vejpůl a
všichni tři Norové v dostrelu si od−
dechli. Jak se tak koukám na tu Cha−
rovu zlomenu hůl, tak některí z Norů
by s ní mohli ještě hrát. (Padlo v roku
2007 počas Majstrovstiev sveta v ľado−
vom hokeji  − českí komentátori)

− A môžeme ísť dopredu! ... Tak nie,
to je iba Bača. (Padlo počas hokejové−
ho zápasu na majstrovstvách sveta
2002)

− A Halák má na prilbe Vlada Dzurilu
a Jánošíka, postavy z našej mytoló−
gie. (Ivan Niňaj (STV) v zápase Sloven−
sko−Česko počas Zimných olympijských
hier vo Vancouveri.)

− Posledné sekundy II.tretiny... Žig−
mund Pálffy vedie puk do útočného
pásma a je v dobrej streleckej pozí−
cii... Žigo, strieľaj! ... Nieeee!... Robí
kľučku, Žigo, kam ideš??? Odtiaľ sa
góly nedavajú!...Góooool! (Padlo po−
čas hokejového zápasu, zapísané v ro−
ku 2010)

− Kanada má viac registrovaných
štadiónov ako Slovensko hokejis−
tov..(ticho)...ale aj tak držíme našim
chlapcom palce!!!" ( Padlo zo štúdia
tesne pred zápasom Slovenko − Kanada
v roku 2010 počas Zimných olympij−
ských hier vo Vancouveri.)

− Maďari sú zoradení na svojej mod−
rej čiare, je ťažké to preraziť, tu by sa
zišla pomoc Chucka Norrisa." (Pavol
Gašpar (STV) v zápase Slovensko −
Maďarsko v roku 2009 počas Maj−
strovstiev sveta v ľadovom hokeji.)

− Tak toto by dobehol iba Ovečkin...
(chvíľu ticho a komentátor na to prekva−
pene)... tak napokon aj Vaic." (Padlo
počas hokejového zápasu, zapísané v
roku 2010)

− Štumpel  a Pálffy − každý z nich je
iný. Štumpel − rodinný typ. Pálffy − ...
(pár sekúnd pauza)... − stále hľadá nie−
čo nové... (Padlo v roku 2010 počas
Zimných olympijských hier vo Vancou−
veri.)

− Po 60 minútach sa stretnutie medzi
Nemeckom a USA pred vyše 77 000
divákmi skončilo nerozhodne 1:0. (I−
van Niňaj (STV) počas otváracieho ho−

kejového zápasu na Majstrovstvách sve−
ta 2010.)

− Ja osobne si myslím, že Fíni sú se−
verania... (Padlo v roku 2010 počas
Zimných olympijských hier vo Vencou−
veri. Výrok Jozefa Golonku.)

− Hossovci budú teraz hrať medzi De−
mitrom. (Ivan Niňaj (STV) počas hoke−
jového zápasu počas Zimných olympij−
ských hier vo Vancouveri

− Štrbák. Štrbákov nahodený puk.
Šanca! Gól! Gól! Gól! Gól! Gól! Gól!
Peter Bondra! Peter Bondra! 1:1! Ži−
jeme, žijeme! Vedeli sme, že tie góly
Peťa Bondru musia prísť a ten jeho
nenapodobiteľný bezzubý úsmev je v
tejto chvíli najkrajší na svete. Ani Pa−
mela Anderson by nevylúdila krajší!
(Matej Hajko (STV) počas hokejového
zápasu na Majstrovstvách sveta 2003

− Naše hokejistky končia síce po−
sledné, ale sú jednoznačne najkrajšie
a to im nikto nezoberie! (Ivan Niňaj
(STV) po zápase našich hokejistiek s Čí−
nou v roku 2010 počas ZOH vo Van−
couveri.)

− Inkasoval úder, ktorému sa vyhol.
(Ivan Niňaj (STV) v roku 2010 počas
Zimných olympijských hier vo Vancou−
veri.)

− Strieľa veľmi prudkú strelu, no ale
akú prudkú! Ani obranca, čo jej stál
chrbtom, ju nevidel. (Padlo v roku
2010 počas Zimných olympijských hier
vo Vancouveri.)

− Čas ide pomalšie ako zúfalec plá−
vajúci v mede..... chlapci len hrajme
umne, umne." (Padlo v roku 2010 po−
čas Zimných olympijských hier vo Ven−
couveri.)

− V zápase medzi USA a Kanadou ve−
dú Česi 2:0...( Padlo počas Maj−
strovstiev sveta v ľadovom hokeji 2006)

Komentátor na STV, zápas SVK−USA:  −
Demitra si ešte utrie hlavu uterákom
a je učesaný." (Padlo v roku 2007 po−
čas Majstrovstiev sveta v ľadovom hoke−
ji.)

− A Švédi budú vylúčení za príliš ve−
ľa hráčov na striedačke. (Ivan Niňaj
(STV) v roku 2010 počas Zimných olym−
pijských hier vo Vancouveri.

− Nedal, priatelia, nedal...v bráne bola
diera, že by sa tam Trabant zmestil...a
on nedal! (Gabo Zelenay (STV) na zá−
pase Slovana v osemdesiatych rokoch.)

Po finále: − A tu smutný Paľko Šťast−
ný. (Padlo v roku 2010 počas Zimných
olympijských hier vo Vancouveri.)

− Do šatne sme odišli s náskokom.
Dali sme tri krásne góly a trafili sme
rozhodcu na citlivé miesto. (Padlo po−
čas zápasu Slovensko−Švédsko na ZOH
2010)

− Ručínský to má rád u pravého man−
tinelu. (Zaruba, počas hokejového zá−
pasu, zapísané v roku 2005)

Hokejové dozvuky −  skvostné 
výroky televíznych komentátorov


